RuneScape:Chat/Logs/01 November 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:43 <Jlun2>
23:43 <Jlun2> :o
23:48 <Funds> bad luck?
23:48 <Funds> my luck is back with yak <3
23:49 <Jlun2> congrats
23:49 <Jlun2> also
23:49 <Jlun2> 96 already?
23:50 <Funds> mhm
23:53 <Funds> easy to get when you're trading back and forth to the summoning sellers
23:53 <Funds> click intensive but you get massive xp per hr
23:55 -!- Sly Fawkes has joined Special:Chat
23:57 -!- Funds has left Special:Chat.
23:58 <TonyBest100> spin time in 3 mins
00:00 <TonyBest100> Spin time!
00:01 <TonyBest100> Yay! Got fallen star for Divination
00:02 <TonyBest100> the inventory icon is different than the icon we currently have
00:04 -!- Tucsondorado has joined Special:Chat
00:04 <Tucsondorado> Hello
00:04 <Tucsondorado> Is it possible to melee the Armadyl general?
00:05 <TyA> I do not know personally, but have you checked out their article?
00:05 <Tucsondorado> Yes
00:05 <Sly Fawkes> i know you can't use melee to get the kc so probably not
00:06 <Sly Fawkes> never attempted to melee kree myelf
00:06 <Sly Fawkes> myself*
00:06 <Coelacanth0794> hello
00:07 <Tucsondorado> "It has moderate range and mage defence and players can kill it according to their recommended style."
00:07 <Tucsondorado> I'm confused at this statement.
00:07 <Tucsondorado> This is said in the Kree'aara strategy guide by the way
00:08 <Jlun2> @tony
00:08 <Jlun2> let me guess. the ones we have were from jag wiki
00:09 <Sly Fawkes> their recommended style with be their choice between mage and range because kree's defence to both is around the same and would make little difference
00:09 <Tucsondorado> I guess ill just go in there with melee and we'll see if I die or not :P
00:09 <TonyBest100> Jlun, yeh, and the one I just uploaded hasn't properly changed over yet
00:09 <Jlun2> ok, I'm going to fix it
00:09 <TonyBest100> you can see it though when you go to the full resolution view of it
00:10 <Sly Fawkes> I would not suggest it, I am almost certain you can't melee kree
00:10 <Tucsondorado> Well ill let my friend make that mistake for me
00:10 <Tucsondorado> Hes willing to test it :P
00:11 <Tucsondorado> Alright guys
00:11 <Tucsondorado> Thanks for the help
00:11 <Tucsondorado> Tchau
00:11 -!- Tucsondorado has left Special:Chat.
00:11 <Jlun2> [[falling star]]
00:12 <Jlun2>
00:12 <Jlun2> dont edit any of the images ok?
00:12 <Jlun2> thanks
00:14 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
00:15 <TyA> /me edits all the images
00:15 <Jlun2>
00:15 <Jlun2> lets see how wrong this is
00:17 <Jlun2> ........
00:17 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
00:17 <Jlun2> how the heck did jagex make this mistake
00:17 <Jlun2> >.>
00:18 <Jlun2> wait
00:19 <TonyBest100> Done my daily cap for the Rebuildathon
00:19 <TonyBest100> went up 10% on stone lol
00:19 -!- SovietHero has left Special:Chat.
00:20 -!- SovietHero has joined Special:Chat
00:23 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:24 <Jlun2> spine
00:24 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
00:24 <Jlun2> look
00:24 <Jlun2>
00:24 <Jlun2> >=/
00:33 <Coelacanth0794>
00:34 <Jlun2> coel
00:34 <Jlun2>
00:34 <Jlun2> wtf is spinge doing????
00:35 <Coelacanth0794> uploading from jwiki i think
00:36 <Coelacanth0794>
00:36 <Jlun2> ..................
00:36 <Jlun2> can we have like a rule to forbid that unless there's no way to ever obtain them like for example [[Mod Body]] or [[Loyalty crown]]s?
00:39 <TyA>
00:39 <Coelacanth0794>
00:40 <Coelacanth0794> wat tyler
00:41 <TonyBest100> Dont forget guys, the monthly D&D's have reset
00:41 <Jlun2> this is taking a long time =/
00:41 <TonyBest100> so go do troll invasion and the god statues :P
00:41 <Jlun2> i cant tony
00:41 <Jlun2> need to fix images
00:42 <Jlun2> and then maybe make a yew grove thread about this
00:43 <Jlun2> @tony
00:43 <Jlun2>
00:43 <Jlun2> >.>
00:45 <SovietHero> har
00:46 <Coelacanth0794>
00:46 <TonyBest100> I didn't realize that the god statues can be used to switch back to normal prayers from Ancients
00:47 <Coelacanth0794> cant all altars switch back from ancients
00:47 <TonyBest100> I think so, unless you decide to stop that
00:48 <Jlun2> ?
00:49 <Coelacanth0794>
00:50 <Jlun2>
00:50 <Jlun2> oh joy. i sure hope those bright versions arent going to be completely different ingame
00:50 <TonyBest100> wtf Glyph is acting like I've finished all the statues for this month, despite the fact I've only done 2 so far 
00:50 -!- Demise36 has left Special:Chat.
00:55 -!- Demise36 has joined Special:Chat
00:56 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
00:56 <King kolton9> Where can I see a list of subpages of my username?
00:56 <TyA> [[Special:PrefixIndex/User:King kolton9]]
00:58 <King kolton9> Thanka, TYA!
00:58 <King kolton9> Thanks*
00:59 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
01:01 <Coelacanth0794>
01:09 <Coelacanth0794> welp
01:12 <AnselaJonla> Ty?
01:14 <TyA> Ansela
01:15 <AnselaJonla> I have a question
01:15 <AnselaJonla> Any idea why is broken?
01:16 <Cook Me Plox> image in the TOC?
01:17 <Jlun2> done
01:17 <Jlun2> finally
01:17 <AnselaJonla> Why is there an image in my toc?
01:17 <TyA>
01:17 <Cook Me Plox> someone put an emoticon in the section header
01:17 <Cook Me Plox> and Wikia broke that
01:17 <AnselaJonla> Can I change it to a :( please?
01:17 <TyA> if you want
01:17 <Jlun2> !tell Spineweilder Thanks for all those inaccurate fallen star item icons!
01:17 <RSChatBot> I will tell Spineweilder this next time I see them
01:17 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
01:17 <AnselaJonla> Well... :[[[]](
01:18 <Coelacanth0794> ya tyler i posted that aboput a half hour ago according to time thing
01:18 <TyA> /me wasn't paying attention
01:18 <TyA> I apologize
01:18 <Coelacanth0794> 20:46:28
01:18 <Coelacanth0794> is k.
01:18 <AnselaJonla> Still broken...
01:19 <AnselaJonla> - that section header?
01:21 <AnselaJonla> My talk page is still broken :(
01:24 <AnselaJonla> Fixed it :)
01:33 -!- Konradical has joined Special:Chat
01:33 <Konradical> Hi
01:33 <Cook Me Plox> Hullo
01:33 <Konradical> who keeps changing the first winner for kril
01:34 <Konradical> i won first and someone keeps puting in zezima
01:34 <Konradical> lol
01:35 <Suppa chuppa>
01:35 <Suppa chuppa> That?
01:35 <Konradical>
01:35 <Konradical> he won the second comp not the first
01:36 <Suppa chuppa> ah
01:37 <Konradical> is there a way to tell who edits what?
01:37 <Suppa chuppa> yeah
01:37 <Konradical> how?
01:39 <Sly Fawkes> logs
01:40 -!- Haidro has joined Special:Chat
01:41 <AnselaJonla> [[Special:RecentChanges]]
01:45 <Haidro> Diviner's outfit looks ugly
01:46 <Konradical> it looks cool with seasonal crown
01:46 <Konradical> the helm looks like something a monkey would wear
01:52 <AnselaJonla> Hm... log in and get a new task... or go to bed?
02:02 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:08 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
02:08 <Jlun2> haidro
02:08 <Jlun2>
02:08 <Jlun2> a jmod uploaded them first
02:08 <Jlun2> and it still became wrong
02:08 <Haidro> I wasn't actually criticising anyone/anything
02:08 <Haidro> I'm just saying in general
02:08 <Haidro> We should only get stuff JMods supply
02:09 <Jlun2> er....that would be the item sprites
02:09 <Jlun2> the jmods usually upload the newer icons
02:09 <Jlun2> as gif
02:16 <Jlun2> [[cls]]
02:16 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
02:19 <Coelacanth0794>
02:19 <Jlun2> $
02:22 <Cook Me Plox> yay seattle
02:22 <Jlun2>
02:22 <Cook Me Plox> I actually know that mayor's kid
02:23 <Jlun2> why does those ppl remind me of jagex's stance on money
02:24 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
02:24 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
02:25 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
02:32 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
02:34 -!- Sly Fawkes has left Special:Chat.
02:38 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:44 <Cook Me Plox> [[soggy bread]]
02:56 <Haidro> cook likes soggy bread
02:58 <Cook Me Plox> u kno it
02:58 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:59 <Dtm142> Aww, someone's got a case of teh butthurt :(
02:59 <Dtm142>
03:01 <Dtm142> Well, that was quick.
03:01 <Dtm142> 14 down, 18 to go...
03:03 <Dtm142> "Note: Apparently in the 1920s people in New Orleans used the word muggle to refer to marijuana. Rowling was unaware of this."
03:03 <Dtm142> (H)
03:03 <Dtm142>
03:04 <Dtm142> (H
03:04 <Dtm142> (H)
03:04 -!- TyA has left Special:Chat.
03:05 <Demise36> (H)
03:28 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
03:28 <Jlun2> guys
03:28 <Jlun2>
03:28 <Jlun2> so far, i killed 111 of them out of 212
03:28 <Jlun2> and for some reason, only 15 charms in total
03:28 <Jlun2> that's a 7.4%
03:28 <Jlun2>
03:29 <Jlun2> which means this may be accurate
03:29 <Jlun2> haidro?
03:29 <Jlun2> suupa?
03:29 <Jlun2> suppa?
03:30 <Jlun2> can anyone please clear out 
03:30 <Jlun2>
03:30 <Jlun2> ?
03:31 <Jlun2> seems suppa did it before, but the bot accidentally messed it up =/
03:31 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
03:31 -!- Konradical has left Special:Chat.
03:50 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
03:55 <Haidro> yo ryan
04:02 <Haidro> [[Template:Experience boosting sets]]
04:05 <Haidro> [[Template:Navbox]]
04:05 -!- Mr. Kribzon has joined Special:Chat
04:05 -!- Mr. Kribzon has left Special:Chat.
04:05 <Haidro> cook can you fix the experience boosting sets template
04:06 <Haidro> nvm
04:06 <Haidro> got it
04:07 <Haidro> no wait
04:10 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
04:10 <Jlun2> guys
04:10 <Haidro> hi
04:10 <Jlun2>
04:10 <Jlun2> dropped triskeletal
04:10 <Jlun2> key
04:10 <Jlun2> :o
04:10 <Haidro> What is a treskeletal key
04:11 <Jlun2> the crystal triskelion
04:11 <Jlun2> key
04:11 <Jlun2>
04:11 <Jlun2> see?
04:11 <Jlun2> I swear
04:11 <Haidro> Add it then :3
04:11 <Dtm142> (elefint)
04:11 <Dtm142> (pony)
04:15 <Ryan PM> female one is better but is creepy
04:15 <Haidro> looks like orla
04:16 <Ryan PM> yeah'
04:18 <Jlun2> my results
04:18 <Jlun2>
04:18 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
04:20 <Jlun2> [[Adventure log]]
04:29 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
04:38 <Dtm142>
04:38 <Dtm142> It's because they're all so damn fat :@
04:40 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
04:41 <Dtm142>
04:41 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
04:42 <Dtm142> Fine.  But then stop keeping score with the sports teams too.
04:42 <Dtm142> (let me know how that one flies)
04:43 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:50 <Dtm142> lol
04:50 <Dtm142>
04:53 -!- SovietHero has left Special:Chat.
04:56 <Jlun2> @dtm
04:56 <Jlun2> candy condoms or actual condoms flavored with candy?
04:58 <Dtm142> Pretty sure the latter
04:59 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
04:59 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
05:00 <Jlun2> inb4infection
05:15 <Haidro>
05:18 <Jlun2> This is your pokemon master, guys. A kid who thinks an obvious, color coded green gecko is a water type
05:18 <Dtm142> (H)
05:20 <Dtm142> My pencils are so sharp 9_9
05:20 <Dtm142> Didn't accomplish enough today :s
05:21 <Jlun2>
05:21 <Jlun2> Based on a true story? Well, this is why capital punishment should stay.
05:28 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
05:28 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:48 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
05:49 <Ryan PM> lolwtf
05:50 <Haidro> attac it!
05:50 <Ryan PM> i'z level 3
05:50 <Ryan PM> and it's not my stranger, he 's just following me lol'
05:50 <Atheist723> Yeah, I got a stranger following me once in the Draynor cabbage patch.
05:51 <Atheist723> My first super rare...a useless fletching lamp.
05:51 <Ryan PM> fun playing osrs as a level 3 lol
05:51 <Ryan PM> too bad it takes a century to go from where I'm at to catherby
05:52 <Atheist723> Maybe I should convert it to coins...
05:57 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
06:43 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:58 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
07:01 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
07:02 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
07:03 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:03 -!- Demise36 has joined Special:Chat
07:11 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:13 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
07:33 -!- BrenRS has left Special:Chat.
07:39 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:58 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:58 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:12 <Atheist723>*I/,16,639,65196452,goto,1
09:09 <AnselaJonla> ~test
09:12 -!- `Omer has joined Special:Chat
09:12 <AnselaJonla> [[magic secateurs]]
09:17 <AnselaJonla> [[ceremonial swords]]
09:18 <Demise36> .
09:25 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
09:31 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
09:34 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:34 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:41 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
09:55 <Haidro> cook
09:55 <Haidro> are you going to invest in anything when BTS is released?
09:55 <Cook Me Plox> no
09:55 <Haidro> If I do, could you give me any tips?
09:59 <Cook Me Plox> okay
09:59 <AnselaJonla> 92 (smithing)!
10:00 <Haidro> congras
10:18 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:18 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
10:18 -!- Healdeal has joined Special:Chat
10:19 -!- Healdeal has left Special:Chat.
10:35 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:35 <Cook Me Plox> Barrows bobbleheads
10:35 <Battleben> .....
10:35 <Battleben> MUST
10:35 <Battleben> MUSt
10:35 <Battleben> DASGLAGJF
10:35 <Cook Me Plox> oh my goodyness
10:35 <Battleben> MUST KILL BARROWS
10:35 <Haidro> Fuck why u make me think BTS was out
10:35 <Haidro> What are those gloves?
10:36 <Haidro> They aren't level 85 gloves...
10:37 <Battleben> presumably barrows reward gloves
10:42 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
10:52 <Battleben> is Azliq seriously going to try and orb every stage of jack's house
10:55 <Haidro> nothing wrong with that
10:55 -!- Macky The Wolf Lover has joined Special:Chat
10:55 <Battleben> Haidro
10:55 <Haidro> hm
10:55 <Battleben> there are 66 stages
10:55 <Haidro> i c
10:55 <Macky The Wolf Lover> Guys! I need help! How'd you make a signature? 
10:55 <Haidro> THere's a guide on [[RS:SIG]]
10:55 <Macky The Wolf Lover> Thanks so much!
10:55 <Haidro> :)
10:56 <Haidro> Ben: THere are only 5 atm?
10:56 <Haidro> Wait, nvm
10:56 <Haidro> I c
10:56 <Macky The Wolf Lover> Haidro, pm
10:56 <Haidro> We should probably put them on a sub page ben
10:58 <Battleben> or better yet not have images or every single step
10:58 <Cook Me Plox> I wonder when the good time would be to use 100 spins
10:59 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
10:59 <Battleben> one of the lumbridge castle wall ends got repaired
10:59 <Battleben> and has a tower now
11:00 <MahjarratInfo101> Interesting. So Lumbridge will be permanently different, and never how it originally was?
11:01 <Battleben> indeed.
11:01 <Battleben> The Saradominist camp is slowly being demolished too.
11:01 <Haidro> Lol cook
11:01 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
11:01 <MahjarratInfo101> Can you even tell?
11:01 <Battleben> Unfortunately it seems the pathways, watchtowers, torches and stuff will be permenant
11:01 <Haidro> I did all my quests during the Crown of Seasons promotion
11:01 <Haidro> I made 20mil :)
11:02 <MahjarratInfo101> I doubt it Ben I'm sure they'll remove the entire God camps once the event is over.
11:02 <MahjarratInfo101> And I'm guessing the crater will remain?
11:02 <Battleben> probably. It would make a nice swimming pool though.
11:02 <MahjarratInfo101> Yeah it would
11:03 <Haidro> Nah it's the new level 99 divination spot
11:03 <Haidro> Or a D&D
11:03 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
11:03 <MahjarratInfo101> So the forest between Lumbridge and Draynor is gone =[
11:03 <Haidro> rip in pieces forest
11:03 <MahjarratInfo101> Thanks a lot Saradomin
11:03 <MahjarratInfo101> It's all his fault
11:03 <Battleben> local goblin and giant spider populations miss their homes
11:04 -!- Macky The Wolf Lover has left Special:Chat.
11:04 <MahjarratInfo101> Zamorak wouldn't have destroyed it for no reason, he only wanted Guthix's power. But Saradomin showed up, so they started causing destruction
11:04 <MahjarratInfo101> It's all Saradomin's fault
11:04 <The Mol Man> lol
11:04 <Cook Me Plox> It's too bad they max out at 100 though
11:04 <Haidro> wat srs
11:05 <Battleben> Zamorak destroyed lumbridge to make it stronger
11:05 <MahjarratInfo101> Yes seriously
11:05 <Cook Me Plox> yeah, you can't store more than 100 spins
11:05 <Battleben> He also kicks puppies to make them stronger.
11:05 <Haidro> There's no promotion atm so you might as well stop doing quests
11:05 <Cook Me Plox> I think I have 80-something
11:05 <Haidro> Well, there is a promotion
11:05 <MahjarratInfo101> He didn't destroy Lumbridge
11:05 <Haidro> but it sucks
11:05 <MahjarratInfo101> This is the 2nd time Zamorak has returned to Gielinor lol
11:06 <Battleben> I had a quest cape before you could get spins from quests
11:06 <Battleben> gf me
11:06 <Cook Me Plox> so did I
11:06 <Battleben> Oh well
11:06 <Battleben> I already got 200m from SOF
11:06 <Haidro> Is anyone else getting some error
11:06 <Battleben> I don't need any more
11:06 <MahjarratInfo101> Bullcrap Ben
11:06 <Haidro> he did
11:06 <The Mol Man> he did
11:06 <MahjarratInfo101> Yes I am
11:06 <Cook Me Plox> he didn't
11:07 <Cook Me Plox> he's lying
11:07 <MahjarratInfo101> How the hell did you get 200mil from the S0F??? it's like impossible!
11:07 <Haidro> mol beautifully photoshopped the actual image so we could use it
11:07 <The Mol Man> it's gimp
11:07 <MahjarratInfo101> Unless you buy like 2,000 spins
11:07 <MahjarratInfo101> otherwise you can[t get it
11:07 <Battleben>
11:07 <Haidro> yea, but the term is "to photoshop"
11:07 <MahjarratInfo101> can't*
11:07 <Haidro> :p
11:07 <Cook Me Plox> delete that
11:07 <Cook Me Plox> we can represent it with text
11:07 <Haidro> delete you
11:07 <Battleben> yeah delete you
11:08 <MahjarratInfo101> How is that possible....?
11:08 <Haidro> Cook I can represent every image with text
11:08 <Haidro> Let's delete every image
11:08 <MahjarratInfo101> How many spins did you buy
11:08 <Battleben> yeah
11:08 <Battleben> "Cabbages are green and leafy"
11:08 <Battleben> yeah let's delete every image of a cabbage
11:08 <MahjarratInfo101> Ben how many spins did you buy
11:08 <Haidro> brassica prime says "Hooray!"
11:08 <Battleben> I got it from a spin ticket dropped by an abyssal demon nub
11:08 <Haidro> Lol
11:08 <The Mol Man> MahjarratInfo101 is just jelly
11:08 <Cook Me Plox> I should pretent to win 200m from squealy
11:08 <The Mol Man> such a tool
11:08 <MahjarratInfo101> That is impossible... You can't get 200mil from 1 spin.... Wth???
11:08 <MahjarratInfo101> Yes I am jealous
11:09 <The Mol Man> yes you can, shut up
11:09 <MahjarratInfo101> Duun duun duuuun
11:09 <Obi1137> Highly unlikely =/= impossible
11:09 <The Mol Man> that's the only way to get 200m on the sof
11:09 <The Mol Man> with just 1 spin
11:09 <MahjarratInfo101> whoah man, relax
11:09 <The Mol Man> I am relaxed?
11:09 <Obi1137> In other news, I spent 8 spins.... 0 div outfit T-T
11:09 <Haidro> There should be a way to convert 100 spins --> one ultra spin
11:09 <Battleben> I had bought spins before though
11:09 <MahjarratInfo101> Good =]
11:09 <Haidro> I've had 3 spins... two of them got a divination outfit piece
11:09 <Haidro> I have legs and gloves
11:09 <The Mol Man> "good"?
11:10 <MahjarratInfo101> yes, good.
11:10 <Obi1137> Sigh
11:10 <The Mol Man> shut up
11:10 <MahjarratInfo101> Lol 
11:10 <MahjarratInfo101> When is the november bts out
11:10 <The Mol Man> next month
11:11 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
11:11 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
11:12 <Battleben> SOON
11:12 <Battleben> Next year, Mahjarrat.
11:12 <The Mol Man> next month
11:13 <The Mol Man> Jagex is doing this new thing where you get the BTS after all the content has come out
11:13 <IsobelJ> Hi Mol
11:13 <The Mol Man> moo
11:13 <IsobelJ> Just so you know, it's unlikely I'm going to be able to help you much with scan images
11:14 <The Mol Man> well it doesn't really matter anymore
11:14 <The Mol Man> seeing how october is over
11:14 <IsobelJ> I can try but I'll probably be really slow at it
11:14 <IsobelJ> Why does it matter that October is over?
11:14 <The Mol Man> amg diviner robe [email protected]
11:15 <Haidro> mol
11:16 <The Mol Man> that was dumb
11:16 <The Mol Man> haidro, have you ever played rayman
11:17 <Haidro> Yes, but not very much
11:17 <The Mol Man> guess what
11:19 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:19 <Haidro> what
11:19 <The Mol Man> go play more
11:19 <TonyBest100> Hey guys
11:19 <MahjarratInfo101> Hi
11:19 <TonyBest100> sweet, we're actually getting somwehere with the rebuilathon now lol
11:19 <The Mol Man> we got somewhere before
11:19 <Haidro> after exams maybe mol
11:19 <The Mol Man> but jagex ruined it 
11:19 <Haidro> And lol
11:20 <The Mol Man> haidro, wanna do that stupid door trick to get your diviner robes dii'd?
11:20 <Haidro> What is a door trick
11:20 <The Mol Man> you go to the door to the cosmic hall in the ele workshop
11:21 <The Mol Man> and use an item on it for a DII
11:21 <Haidro> dafuq
11:21 <Haidro> Do I need my orb?
11:21 <The Mol Man> no
11:21 <Battleben> inb4resetagain
11:22 <TonyBest100> Don't jynx it lol
11:24 <The Mol Man> they should change any SoF destroy message to
11:24 <The Mol Man> "Yelps sheds a tear as you throw away his well though out gift... You feel like a douche."
11:24 <Haidro> Where do I use the item on mol
11:24 <Haidro> what do i*
11:24 <The Mol Man> are you in the hallway with the body door?
11:24 <Haidro> I'm at the cosmic door lol
11:25 <Haidro> Let me go up
11:25 <Haidro> k I am here
11:25 <The Mol Man> the end of the hallway that has the body door
11:25 <Haidro> oh yes
11:25 <The Mol Man> use the item on that door
11:25 <Haidro> Oh, doesn't the destroy message get the same image?
11:25 <Haidro> hmm nope, it's smaller
11:25 <The Mol Man> no
11:26 <The Mol Man> that's the inventory icon now
11:26 <Haidro> yea, stupid jagex
11:26 <Haidro> Do you want to trans?
11:26 <The Mol Man> hell no
11:26 <Haidro> I have so much crap to trans
11:26 <Haidro> Well not crap, but you know what I mean
11:26 <Battleben> as do I
11:26 <The Mol Man> suck it up
11:27 <Haidro> Dude I took thjese images like a month ago and I still haven't transed them
11:27 <The Mol Man>
11:27 <The Mol Man> literally trans'd crap
11:27 <Haidro> lel
11:27 <Haidro> GIMP ain't opening
11:27 <The Mol Man> yes it is
11:27 <The Mol Man> give it a minute
11:28 <Battleben> Is anyone going to RuneFest?
11:28 <Haidro> Warthog is
11:28 <AnselaJonla> Nope
11:28 <The Mol Man> who cares about that shit knocker
11:28 <Haidro> he said he was going to say hi to rich and gaz
11:28 <The Mol Man> tell gaz and rich to bring a shovel to smack him
11:28 <Haidro> had to lol, even though that was so mean :/
11:29 <The Mol Man> he's some dinky little nerd I bet, dro
11:29 <The Mol Man> he'll look sad and pathetic
11:29 <The Mol Man> fitting
11:30 <Haidro> okay you've said enough
11:31 <The Mol Man> No I haven't
11:31 <The Mol Man> don't defend him
11:31 <The Mol Man> anyways, has anyone gotten a fallen star?
11:31 <Haidro> Yes
11:31 <Haidro> I did
11:31 <The Mol Man> need destroy message plox
11:31 <Haidro> Sorry already used it
11:31 <The Mol Man> wtf
11:31 <The Mol Man> selfish bastard
11:31 <Haidro> [[Special:Upload]]
11:32 <The Mol Man> shoulda asked before I started editing
11:32 <The Mol Man> was it stackable?
11:32 <Haidro> Only had one
11:32 <The Mol Man> so?
11:32 <Haidro> And have you heard about that bug
11:32 <The Mol Man> did it have a 1 in front of it?
11:32 <Haidro> I don't remember
11:33 <The Mol Man> useless >:|
11:33 <Haidro> This looks stupid
11:33 <TonyBest100> LOL One of the rewards from the upcoming barrows brothers update is a Torag the Bobbled
11:33 <TonyBest100>
11:33 <The Mol Man> it really does
11:33 <The Mol Man> I want that
11:33 <TonyBest100> Same lol
11:34 <The Mol Man> too bad I'll never get it :c
11:34 <The Mol Man> tony buy some spins and get a fallen star please
11:34 <TonyBest100> I already had a fallen star earlier
11:34 <Haidro> I have four daily challenges
11:34 <Haidro> They all suck
11:35 <The Mol Man> buy spins?
11:35 <Haidro> Beacons, cere, charm sprites, construction
11:35 <TonyBest100> Gotta go do troll invasion for the month
11:35 <The Mol Man> cere?
11:35 <Haidro> swords
11:35 <The Mol Man> oh
11:35 <The Mol Man> ew
11:35 <Haidro> yes
11:35 <The Mol Man> charm sprites really that bad?
11:36 <Haidro> not really, just cbf
11:36 <Haidro> They're nice xp
11:36 <The Mol Man> please
11:36 <Battleben> too lazy to transss
11:36 <Haidro> It'll take me forever
11:36 <The Mol Man> need starsprite info
11:36 <Haidro> did you see my evil chicken killing a bot while the giant mole watches picture mol?
11:37 <The Mol Man> don't wanna
11:37 <MahjarratInfo101> Jagex stated that there would be a huge rework to Construction late this year. I think it'll probably be next year.
11:37 <Haidro> mol pls
11:37 <The Mol Man> wtf is with troll invasion
11:37 <Haidro> twas for
11:37 <The Mol Man> "I can make it harder if you want"
11:37 <The Mol Man> they can control the trolls?
11:37 <The Mol Man> I call shenanigans
11:37 <Haidro> "Do you prefer long or short?"
11:38 <Haidro> - Pokemon X/Y
11:38 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
11:38 <The Mol Man> I like it long
11:38 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:38 <Haidro> It was in a café, and I thought it was related to coffee
11:38 <Haidro> It was actually related to film
11:38 <The Mol Man> oh
11:38 <The Mol Man> I was thinking penis
11:38 <Haidro> yes of course
11:39 <Haidro> this is so cool
11:39 <The Mol Man> sucks about diviner clothing being released this late
11:39 <The Mol Man> #1 could have an extra 1m xp :c
11:40 <Haidro> Is drumgun still leading?
11:40 <The Mol Man> i assume
11:40 <TonyBest100> 7 waves of troll invasion to do >.<
11:40 <TonyBest100> and i'm lagging like hell during it
11:41 <Haidro> hurry up bts
11:41 <MahjarratInfo101> Is the xp the same for easy and hard mode?
11:41 <The Mol Man> tony if you get falling star
11:41 <The Mol Man> stand by for tasking
11:44 <MahjarratInfo101> Many people seem to dislike Armadyl's voice, hmm.
11:46 <Haidro> I first disliked it
11:46 <Haidro> But then I realised it if was a bird voice it would just be stupid
11:46 <Atheist723> The Mol Man: Later into the conversation he explains how they do hard mode of Troll Invasion.
11:46 <Haidro> So I like it now
11:46 <MahjarratInfo101> It suits him
11:47 <The Mol Man> oh, I don't read stuff
11:47 <The Mol Man> they really just need more arrows, the volley is pretty powerful
11:47 <The Mol Man> has anyone ever seen extreme potions on the sof?
11:48 <Haidro> Never
11:48 <Haidro> (qc) My Herblore level is 94 (xp: 8,224,649, rank: 67,836). XP until level 95: 546,909.
11:48 <The Mol Man> tbh i think it's bullshit
11:49 <Battleben> Moia
11:49 <Battleben> No idea what this is
11:49 <Battleben> some kind of Aviansie
11:49 <Haidro> [[User:Rhys Jones]]
11:50 <The Mol Man> it's clearly K'ril's girlfriend
11:50 <MahjarratInfo101> Where are you getting these pics from Ben?
11:50 <The Mol Man> pretty sexy piece of bird ass if I do say so myself
11:50 <Haidro> That is sexy
11:50 <Atheist723> Read top left.
11:50 <The Mol Man> Arnash?
11:51 <Atheist723> Armadyl.
11:51 <Atheist723> Just rather unintelligible writing.
11:51 <The Mol Man> wait... K'ril is dating Armadyl?
11:51 <The Mol Man> that makes no sense
11:52 <Atheist723> It's just that your first statement made no sense.
11:52 <Haidro> 2/5/13...
11:52 <The Mol Man> not really
11:52 <MahjarratInfo101> Poor Armadyl, he had holes in his wings in MPD
11:52 <Haidro> such early concept art
11:52 <The Mol Man> it was going to be a remake of Romeo and Juliet
11:52 <Cook Me Plox> Poor Rhys
11:52 <Cook Me Plox> I wonder what he's up to
11:52 <Battleben> The project is Armadyl
11:52 <The Mol Man> K'ril, a powerful Zamorakian general
11:52 <Haidro> Yes, I wonder
11:52 <Battleben> It isn't necessarily Armadyl
11:52 <Cook Me Plox> I just read his stupid userpage edits
11:52 <The Mol Man> in love with some mystical aviansie
11:52 <Cook Me Plox> It's funny he thinks Immo is a highly regarded wiki user
11:52 <Haidro> Immo is a cake
11:52 <The Mol Man> immo is a little turd
11:53 <MahjarratInfo101> Armadyl is such a nice guy, how can anyone hate him
11:53 <Haidro> No one hates armadyk
11:53 <Haidro> but no one likes him
11:53 <Atheist723> Odd that the Moia concept art spells her name as "Moira".
11:53 <Haidro> Developer is nub
11:53 <The Mol Man> maybe that's not moia
11:53 <The Mol Man> but an evil twin remake?
11:53 <The Mol Man> gotta wonder what molly looks like then
11:53 <Haidro> Molly == Moia confirmed
11:53 <Atheist723> "Moira - Zamorak General Mage"
11:54 <TonyBest100> Woop 84 slayer
11:54 <MahjarratInfo101> Gz
11:54 <Atheist723> So probably not.
11:54 <The Mol Man> tony, get a fallen star plz
11:54 <TonyBest100> Can't, that spin just gave me 40 law talismans
11:54 <Cook Me Plox> They've done weirder shit, Haidro
11:54 <Cook Me Plox> Lady Keli is Amascut?
11:54 <Haidro> SPOILERS
11:54 <AnselaJonla> Mol, if I log in and use all my spins up, will you stop nagging people whether I get a star or not?
11:54 <Haidro> yay ansela :D
11:54 <The Mol Man> no
11:55 <AnselaJonla> Will you stop nagging people if I do get a star?
11:55 <Atheist723> That's more like it.
11:55 <The Mol Man> it's not genuine nagging
11:55 <Haidro> just say yes mol
11:55 <The Mol Man> no
11:55 <AnselaJonla> Why do you want Tony to get a star anyway?
11:56 <The Mol Man> I need info on it
11:56 <The Mol Man> but it's not urgent
11:56 <AnselaJonla> Such as?
11:56 <The Mol Man> it's not like he can control his spins
11:56 <The Mol Man> weight, destroy, stackability
11:56 <Haidro> I misread that as spines
11:56 <The Mol Man> I'm pretty sure tony can control his spines
11:56 <The Mol Man> if not, he needs to see a doctor
11:57 <MahjarratInfo101> Tbh, looks more impressive and more like a God than
11:58 <TonyBest100> Armadyl!!
11:58 <The Mol Man> tony
11:58 <The Mol Man> can you control your spine?
11:58 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
11:58 <Haidro> tony how is your spine
11:58 <The Mol Man> I'm worried, you can control it, right?
11:58 <Haidro> can you weild it alright
11:59 <TonyBest100> Lol my spine is fine :P
11:59 <The Mol Man> o thank god
11:59 <The Mol Man> we were worried over nothing, dro
11:59 <Haidro> wahi rejuvenated is probably the best looking mahjarrat
11:59 <TonyBest100> Mol, the stars don't stack, they have a weight of 0.0kg
12:00 <The Mol Man> you have one?
12:00 <TonyBest100> and I know that from looking on the jag wiki
12:00 <The Mol Man> ewww, fuck jag wiki
12:00 <Haidro> Apparently Jag wiki have been wrong in this update
12:00 <Haidro> They got images mixed up or something
12:00 <The Mol Man> I don't wanna make those edits until I get a destroy message though
12:00 <Battleben> yes I am physicially attractive
12:00 <Haidro> If you get two of the same type of falling stars, DON"T use them both
12:01 <The Mol Man> haidro
12:01 <Haidro> me
12:01 <The Mol Man> kill, fuck, marry:
12:01 <The Mol Man> Lucien, Wahi, Enakhra
12:01 <Haidro> respectively?
12:01 <The Mol Man> no
12:01 <The Mol Man> you make the choice
12:01 <Cook Me Plox> is that even a question
12:02 <The Mol Man> I would personally kill wahi, fuck enakhra and marry wahi
12:02 <The Mol Man> kill lucien*
12:02 <Haidro> what
12:02 <Haidro> oky, thought so
12:02 <The Mol Man> ya
12:02 <Cook Me Plox> that's the obvious solution
12:02 <Haidro> hazelmere </3
12:02 <TonyBest100> Ben, are you going to upload that concept art of Armadyl from Osborne's twitter page too?
12:02 <Cook Me Plox> [email protected]#@#
12:02 <Cook Me Plox> NOOOO
12:02 <Cook Me Plox> hazelmere's hat disappears
12:02 <Haidro> hat </3
12:03 <Cook Me Plox> RIP
12:03 <Haidro> rip in pieces hazelmere's hat
12:03 <The Mol Man> kill fuck marry:
12:03 <The Mol Man> Sliske, Moia, Azzanadra
12:03 <TonyBest100> well, it's early concept art of him according to the twitter message about the concept art
12:03 <Cook Me Plox> Moia probably follows the crazy-in-the-head, crazy-in-the-bed routine
12:03 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
12:03 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:03 <Battleben> Apparently the designs of the 3 event pokemon are leaked
12:04 <The Mol Man> haidro, what's your choice?
12:04 <Battleben> You wanna see 'em?
12:04 <Cook Me Plox> I kind of like Azzanadra, but it looks like Sliske's gonna control the world soon
12:04 <Cook Me Plox> So I hope he'd take me as his wife
12:04 <Haidro> moia reminds me of Lady Macbeth now that I think about it
12:04 <Battleben> (Diancie, Hoopa & Volcanion)
12:04 <Haidro> God dammit english you're in my head
12:04 <Haidro> Ben, volcanion looks okay
12:04 <Cook Me Plox> OUT DAMN SPOT
12:04 <The Mol Man> no she doesn't lol
12:04 <Haidro> Hoopa looks stupid
12:04 <Haidro> Diancie is okay
12:04 <Haidro> Not all the perfumes of arabia will sweeten this little hand
12:05 <The Mol Man> Kill fuck marry:
12:05 <The Mol Man> Armadyl, Brassica Prime, Bandos
12:05 <AnselaJonla> Dro, are you quoting the Scottish Play there?
12:05 <Haidro> Art thou afeard to be the same in thine own act and valour as thou art in desire?
12:05 <The Mol Man> shut up dro
12:05 <Cook Me Plox> Well Brassica's got those leafy appendages
12:06 <Cook Me Plox> So I'm just saying...
12:06 <The Mol Man> kill fuck marry:
12:06 <The Mol Man> Cook Me Plox, RSChatBot, TonyBest100
12:06 <Haidro> marry Cook, fuck RSCB, kill tony
12:06 <The Mol Man> that was the only right answer
12:06 <Haidro> ofc
12:06 <Haidro> rscb is a pony
12:06 <Haidro> okay that was too far
12:06 <The Mol Man> how?
12:07 <AnselaJonla> Well, Mol... 14 spins... and...
12:07 <AnselaJonla> Small cash bag, small cash bag, small cash bag, medium xp lamp (divination), diviner's robe, medium xp lamp (magic), medium xp lamp (prayer), diviner's headwear, small cash bag, small xp lamp (attack), small cash bag, medium xp lamp (divination), medium xp lamp (farming), fletching crate (small)
12:07 <Cook Me Plox> The fact that Mol doesn't have a problem with it means it's too far
12:07 <The Mol Man> I don;t have a problem with Cook Me Plox, does that mean you've gone too far?
12:08 <Cook Me Plox> No, but he even had a go at me the other day too
12:08 <The Mol Man> Kill fuck marry:
12:08 <The Mol Man> Yelps, Solomon, Mod Mark
12:08 <Haidro> ah that's a hard one
12:09 <Cook Me Plox> Solomon seems like he's made of smoke so I wouldn't really feel anything
12:09 <AnselaJonla> Hm... use contents of crate, or sell, or donate?
12:09 <The Mol Man> sell for bonds
12:09 <The Mol Man> buy more spins
12:10 <Cook Me Plox> I wonder how they decided on 8 spins per bond
12:10 <Cook Me Plox> That seems like such a humongous rip-off compared to the others
12:10 <The Mol Man> Math.random() * 20
12:11 <TonyBest100> Next 3 upcoming RS Top Trump votes: Trolls vs Ogres, Greater Demon vs Imp and Pest Queen vs Moia
12:11 <The Mol Man> instead of top trump
12:11 <Obi1137> I'd assume they are to be used during special promos
12:11 <The Mol Man> they should do kill fuck marry
12:12 <The Mol Man> obi, he means 8 versus other numbers
12:13 <Obi1137> Oh
12:15 <Cook Me Plox> Mol, you make me sad
12:15 <The Mol Man> marry me
12:15 <Battleben> Az' Floette?
12:15 <Battleben> AZ's*
12:15 <TonyBest100>
12:16 <Haidro> probably bem
12:16 <Haidro> that's not shiny
12:16 <Haidro> wait
12:16 <Haidro> I got mixed up ith flababe
12:17 <Haidro> yay werster's streaming
12:18 <Cook Me Plox> omg werster??
12:19 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:20 <Cook Me Plox> lol, down to 10th on WAM
12:20 <Cook Me Plox> how the empire crumbles
12:20 <Haidro> pokemon and gta5 on top?
12:20 <The Mol Man> let's split exchange pages to /price pages now
12:20 <The Mol Man> give tybot double edits
12:20 <Haidro> pokemon will go down in views when bulbapedia gets their shit together
12:20 <Cook Me Plox> es.pokemon, two terraria wikis, zh.pad
12:21 <Cook Me Plox> which somehow is the most popular wiki
12:21 <Haidro> wtf
12:22 <Cook Me Plox> you know what we could do to increase our WAM score
12:22 <Cook Me Plox> article [email protected]
12:22 <Haidro> @@@
12:22 <The Mol Man> support
12:22 <Haidro> we should put badge system up
12:22 <Cook Me Plox> article comments actually aren't the single worst idea ever, now
12:23 <Cook Me Plox> we need that reader engagement yo
12:23 <Haidro> We'd get feedback easier, but on the other hand it just sucks
12:23 <Cook Me Plox> it really does suck
12:24 <Cook Me Plox> recentchanges would get bulldozed
12:24 <Haidro> We should make our own
12:24 <Cook Me Plox> lol...
12:26 <Haidro> bts pls
12:28 <TonyBest100> BTS article hopefully up later today AND also the BTS Vid to show whats all coming this month
12:28 <Haidro> oyea
12:31 <TonyBest100> I want a Torag the Bobbled!!!
12:35 <Battleben> Same.
12:35 <TonyBest100> Also, RuneFest 3 livestream tomorrow from 11am
12:35 -!- TyA has joined Special:Chat
12:37 <Cook Me Plox> OMG RUNEFEAST
12:37 <Cook Me Plox> are we still doing the wheel of fortune thing
12:38 <TyA> Is Jagex doing the RuneFest livestream?
12:38 <TonyBest100> yes
12:38 <TyA> I rememberRyfos saying that RuneSlayer was wanting to do it again like they did last year
12:38 <TyA> I wonder how they feel
12:40 <TonyBest100> Theres where to watch when the stream starts :P
12:40 <TonyBest100> or even at
12:41 <Cook Me Plox> Who's gonna listen to runeradio??
12:41 <Cook Me Plox> runezone has the best runefest coverage
12:41 <TyA> I just assume all the useful info will be added to the wiki and then discussed in here
12:42 <TyA> or vice versa
12:42 <Cook Me Plox> What if they announced RuneScape was closing?
12:42 <TyA> Then everyone would be bitching about it in game too :P
12:43 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:44 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:45 <Haidro> Surely BTS should be now
12:45 <Battleben> I would cry
12:49 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 150x [[magic stone]] is 145,489,500 coins (969930 coins each).
12:51 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
12:52 -!- `Omer has left Special:Chat.
12:57 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
12:57 <A Level 2 Cow> Hey guys is the [[Well of Goodwill]] permanent?
12:57 <Haidro> That's a good question
12:58 <Haidro> I hope so
12:58 <A Level 2 Cow> Hmm yeah
12:58 <AnselaJonla> Read the article, pal
12:58 <A Level 2 Cow> So it opens from time to time
13:00 <A Level 2 Cow> How thehell do I pk
13:01 <Dogfoger> [[Mutated jadinko male]]
13:08 -!- Kq head has joined Special:Chat
13:08 <Kq head> "Nothing seems to be biting..."
13:08 <Kq head> Maybe because you didn't leave the rod in the water for more than 2 seconds, dumbass
13:09 <Haidro> scumbag pokemon character
13:09 <Haidro> Still no shiny gastly, Kq
13:10 <Kq head> well i chained a shiny spritzee after giving up on breeding it
13:10 <Kq head> 569 eggs :/
13:10 <Haidro> noice
13:10 <Kq head> i will try to breed shiny aron though
13:10 <Haidro> Goodluck
13:10 <Kq head> at the moment i'm trying to get shiny skrelp with quiet nature that doesn't have terrible ivs
13:11 <Kq head> it would help if he doesn't pull up the rod so damn early
13:12 <Haidro> I'm going for shiny eevee after my gastly
13:12 <Haidro> So my team will be
13:12 <Haidro> Shiny salamender, shiny alakazam, shiny charizard (OMG HAVE YOU SEEN MEGA SHINY CHARIZARD X), shiny greninjna, shiny gengar, and shiny sylveon
13:12 <Kq head> *fishing*
13:12 <Kq head> "1... 2... ok nothing seems to be biting!"
13:14 <Kq head> aromatisse, [mega] aggron, dragalge, octillery, gothitelle and trevenant
13:15 <Haidro> They're all 6th gen yea?
13:15 <Haidro> Except aggron
13:15 <Kq head> octillery is 2nd gen and gothitelle is 5th
13:15 <Kq head> nobody remembers octillery :p
13:15 <Haidro> no, I definitely do not
13:16 <Haidro> oh, gothitelle, the psychic one?
13:16 <Kq head> ye
13:16 <Kq head> aroma and goth are the trick room users
13:16 <Haidro> I got a level 50 one of those from WT
13:17 <Kq head> trick room is one of my favourite strategies :p
13:17 <Kq head> it's funny when something like aggron goes first
13:17 <Haidro> i've never used it before
13:17 <Kq head> yeah it's difficult to use
13:18 <Kq head> the whole team needs to be built around it
13:18 <Kq head> and you need to be able to survive the first turn
13:18 <Kq head> and then there's only 5 turns until it wears off
13:20 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
13:20 <Ozuzanna>
13:20 <Ozuzanna> must get
13:21 <Kq head>
13:21 <Demise36> can i replace the current sigmund pic with this?
13:21 <Haidro> yes
13:21 <Demise36> kk
13:22 <Kq head> Sigmund Norris is back bitchez
13:22 <Haidro> hurry up bts
13:22 <Haidro> I want to sleep
13:22 <A Level 2 Cow> rwewd
13:22 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
13:22 <Ozuzanna> no haidro
13:22 <Ozuzanna> nu
13:25 <Kq head>
13:26 <Haidro> night
13:26 <Kq head> good night haidop
13:26 <Haidro> haidro op
13:26 <AnselaJonla>
13:27 <Haidro> wait
13:27 <Haidro> kq
13:27 <Haidro> are you not aware I got a shiny charmander?
13:27 <Kq head> no
13:27 <Haidro> oh, i got it a day after the abra
13:27 <Haidro> after 45 eggs
13:27 <Kq head> u hatch eggs and i chain :|
13:28 <Kq head> wtf
13:28 <Kq head> i bet you don't get that lucky next time
13:28 <Haidro> 4 shinies 4 days
13:28 <Haidro> all MM
13:28 <Haidro> Nope, I've been a few days dry no gastly
13:28 <Kq head> i bet it takes 1k eggs next time
13:28 <Haidro> I've done like 250 gastly eggs
13:28 <Kq head> ya well 4x that
13:28 <Haidro> lol
13:29 <Haidro> wouldn't be surprised
13:29 <Haidro> cya
13:29 <Kq head> bai
13:29 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:31 -!- Timothylam92 has joined Special:Chat
13:33 <Timothylam92> [[File%3AWorlds_Icon.png]]
13:33 <Timothylam92> should the official world notice have its own template?
13:34 <Ozuzanna> link is broken
13:34 <Timothylam92> [[File:Worlds Icon.png]]
13:38 <Ozuzanna>
13:38 <Ozuzanna> jagex made their own language? cool
13:38 <Kq head> RuneDoge
13:38 <Kq head> such quest
13:38 <Kq head> wow
13:38 <Kq head> so adventure
13:38 <Kq head> or is it DogeScape
13:41 <Kq head>
13:41 <Kq head> such pokeball wow
13:41 <Ozuzanna> MarkDogenalds
13:41 <Ozuzanna> such fat
13:41 <Ozuzanna> wow
13:41 <Ozuzanna> so yum
13:46 <Kq head> Mod Shibe
13:49 <Ozuzanna> hmm
13:49 <Ozuzanna> 4th episode of season 4 is called "Daring Don't"
13:55 -!- Smithing has joined Special:Chat
13:57 <TonyBest100> :P
13:57 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
13:57 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
13:59 <Kq head> Extincast :P
14:01 <AnselaJonla> Cook
14:02 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
14:02 <Kq head> Me
14:02 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
14:02 <AnselaJonla> Cook Me Plox
14:02 <AnselaJonla> TyA
14:03 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
14:03 <AnselaJonla> [[CVU]]
14:04 <TyA> Looking
14:04 <AnselaJonla> Just added
14:04 <TonyBest100> I never thought that Xbox has an even bigger power brick than the old Xbox 360 Slim >.< (Left is XB1, right is 360 S)
14:04 <AnselaJonla> New IP
14:04 <AnselaJonla> Been warned
14:04 <AnselaJonla> Revan just deleted his shit
14:05 <AnselaJonla> ty Ty
14:05 <Ozuzanna>
14:05 <Ozuzanna> wtf is that supposed to mean
14:05 <Ozuzanna> sounds stupid
14:06 <TonyBest100> wtf is that
14:07 <Ozuzanna> lol someone actually made that
14:09 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
14:09 <Kq head> [[Taco]]
14:09 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:09 <Coelacanth0794> hi
14:10 <Kq head> [[Butts]]
14:10 <Kq head> gosh no sense of humor nobody ever made a butts article
14:10 <Coelacanth0794> damn that arma concept art
14:10 <Coelacanth0794> way better then how he looks in mpd
14:12 <TonyBest100> Reason why the concept art wasn't used: "We agreed. It was too knightly, too Saradominist, too dominant. We'll mention more in the live stream"
14:12 <Coelacanth0794> bah.
14:12 <Kq head> a vandal once made an edit saying that mod mark frequents Olive Garden... don't most kids these days just go "MARKDONERLDS TACO BELL LOL"
14:15 <TonyBest100> Aha, CoD: Ghosts has a major fail already
14:16 <TonyBest100> and that is their new lean feature, where you can lean from behind cover to shoot round corners
14:17 <TonyBest100> the problem: Those people remain invisible from other players views when they are leaning round corners
14:18 <Kq head> at least somebody at peta has a sense of humor
14:22 <Coelacanth0794> sara base is dismantled aready
14:22 <Coelacanth0794> +L
14:22 <Kq head> what would be nice is if we get to clean up the crater
14:23 <Kq head> just cover it with soil, and then leave the tiny hole in the middle as another memorial thing
14:23 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
14:25 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
14:25 <Coelacanth0794> well we remove some things
14:25 <Coelacanth0794> sara fence is gone for exmple
14:26 <Kq head> replant trees
14:26 <Coelacanth0794> zam looks untouched
14:26 <Coelacanth0794> getting beams from zam
14:26 <TonyBest100> not all of the camp was dismantled
14:26 <AnselaJonla> Coz Zam is further away from building site
14:26 <Kq head> Tear it all down
14:26 <AnselaJonla> So lazy people won't have gone there for materials yet
14:26 <Kq head> i'll go to the zammy camp first
14:26 <Ozuzanna> btw
14:26 <Kq head> to prove i'm not lazy
14:27 <TonyBest100> well it seems logical that saradomin's camp is dismantled first to speed up production on the repairs :P
14:29 <Ozuzanna> how come you guys dont have markdonald in abuse filter
14:29 <Coelacanth0794> i capped from beams from zam barricade
14:29 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:29 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:30 <Ozuzanna> also is world 77 still the p2p dung world
14:30 <Ozuzanna> i remember it being 77 and 67 for people who were 115+
14:30 <AnselaJonla> The nowiki tag would interrupt the filter
14:31 <Ozuzanna> i dont see any tags
14:31 <Ozuzanna> oh now i do its in the source
14:31 <AnselaJonla> Because <nowiki> is an invisible tag
14:31 <Coelacanth0794> god statues might get me 99 prayer
14:31 <AnselaJonla> Idiots that use visual can't see it
14:31 <Ozuzanna> yeah i see it now
14:31 <Ozuzanna> i didnt have page in edit mode lol, i was just looking at the rev
14:32 <AnselaJonla> The IP's abuse log:
14:32 <Ozuzanna> hahaha
14:32 <Ozuzanna> it sounds funny
14:33 <Battleben> So why don't we have Markdonalds in the filter?
14:33 <Ozuzanna> we do
14:33 <Ozuzanna> the IP was being clever and used nowiki tags to avoid it
14:33 <Ozuzanna> i think
14:33 <Battleben> ah
14:33 <Battleben> yes they were
14:34 <Battleben> It has a more legit place in the filter than Fart does.
14:34 <Ozuzanna> [[File:Mark<nowiki>donalding</nowiki>.png|left|A detailed icon of the Mark<nowiki>donalding</nowiki> skill]]
14:34 <Ozuzanna> lol
14:34 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
14:35 <Dtm142> No BTS :@
14:35 <Kq head> Markdonalding is my favourite skill
14:35 <TyA> no bts, yet
14:35 <Dtm142> Just stupid RuneFest stuff :@
14:35 <Kq head> Let's play DogeScape.
14:35 <Ozuzanna> dtm look lol
14:35 <Ozuzanna>
14:35 <Kq head> (qc) Let's play Steel Sentinels.
14:35 <TonyBest100> dtm, there is a BTS vid coming today aswell as the BTS article, they just aint out yet
14:36 <Ozuzanna> (qc) Let's play DogeScape.
14:36 <Dtm142> lol
14:36 <Kq head> Behind The Doges
14:36 <TonyBest100> speaking of the BTS
14:36 <Dtm142> I thought they got released automatically on the first of the month?
14:36 <Kq head> Missing, Presumed Doge
14:36 <TonyBest100> That will be in it in some way
14:36 <Battleben> bts issss outtttt
14:36 <Dtm142> And idgaf about the video
14:36 <Coelacanth0794> yay ben
14:36 <TonyBest100> aswell as the shields
14:37 <Dtm142> "This month is all about your suggestions! 'Can we have these features?' you asked."
14:37 <Dtm142> Oh boy...
14:37 <Dtm142> "This month we'll be adding a brand new way of tracking the important daily, weekly and monthly Distractions and Diversions all over RuneScape. Gone will be the days of wondering when you can next go and raid a sinkhole, thwart troll invasions, build statues, chop down an evil tree or perform amazing feats of acrobatics at the circus - just check the D&D Tracker!"
14:37 <Dtm142> YES!
14:37 <Dtm142> #winning
14:37 <Coelacanth0794> dnd tokens sound delicious
14:38 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
14:38 <Dtm142> "Buckets of Improvements"
14:38 <Kq head> Shibe Madness, Underground Doge, Doge Flesh Eaters, TokTz-Ket-Doge, Doge's Requiem, King of the Doges
14:38 <Dtm142> Boring
14:39 <TonyBest100> Don't upload the shield concept art if you're planning on copying the article over, we have the image of it already
14:39 <Dtm142> "The ability to add notes to individuals listed on your Friends and Ignore lists. "
14:39 <TonyBest100> it just seems like it could do with a rename
14:39 <TonyBest100>
14:39 <Dtm142> Would have been nice about 4 years ago when I had ingame friends that logged in.
14:39 <Kq head> btw coel good point, they will probably re-release dnd tokens with it
14:39 <Battleben> LOL
14:39 <Battleben> One actual update
14:39 <Dtm142> "Milestone fireworks when hitting achievements over 99, like reaching 25m XP. "
14:39 <Battleben> Not Impressed
14:40 <Dtm142> Ooh, stuff for total no-lifers
14:40 <Kq head> everyone should be satisfied
14:40 <Kq head> ...right?
14:40 <Coelacanth0794> i wont be satisfied
14:40 <Dtm142> "Activated auras will ignore “deposit all” in the bank. "
14:40 <Dtm142> lol
14:40 <Coelacanth0794> till they fix oculus
14:40 <Dtm142> That had to be in the bts
14:40 <Dtm142> 9_9
14:40 <Dtm142> Idk
14:40 <Dtm142> I don't have time for r00nscaep anymore
14:40 <Dtm142> So the fewer updates the better
14:40 <TyA> they forgot a space
14:41 <TyA> do they not even proofread?
14:41 <TyA> :[[]](
14:41 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
14:41 <Kq head> tya found the update typo already
14:41 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
14:41 <Dtm142> World map improvement
14:41 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
14:41 <Kq head> good job
14:41 <Dtm142> About time :)
14:41 <Coelacanth0794> A new “beam of light” animation when you get a drop worth over 1m.
14:42 <Kq head> uhh... what
14:42 <Jlun2> ^
14:42 <Kq head> if a drop is over 1m you get a satellite laser on it?
14:42 <Dtm142> (H)
14:42 <Kq head> and then the drop is incinerated k thnx
14:42 <Jlun2> is that now?
14:42 <Dtm142> That's it?
14:42 <TyA> I'd guess it would be something like the super september emote 
14:42 <Dtm142> That was a whole lot of nothing lol
14:43 <TyA> So does that make for a happy Dtm?
14:43 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
14:43 <TyA> Hai fergles
14:43 <Jlun2> someone go to gwd and get the animation for it pls
14:43 <TonyBest100> "A new “beam of light” animation when you get a drop worth over 1m." that should help in spotting when you do get a good drop
14:43 <Urbancowgurl777> hi
14:43 <TyA> It hasn't been released yet
14:43 <Jlun2> oh
14:43 <TyA> It's the BTS article
14:43 <TyA> not the release article
14:43 <Dtm142> Yes it does TyA
14:43 <Jlun2> ?
14:44 <Kq head> ??
14:44 <Jlun2> so is it released?
14:44 <Dtm142> But I'm impressed with this Mod William's writing abilities.
14:44 <Kq head> I know, only six spelling errors!
14:44 <Dtm142> I wish I could stretch something like that into over 1000 words.
14:44 <TyA> Jlun: He's a happy Dtm, which is what he was answering
14:44 <Jlun2> @dtm
14:44 <Jlun2>
14:44 <TyA> Not that it was released
14:44 <Dtm142> Something like him should be doing my homework for me.
14:44 <TyA> Because it is a BTS article
14:44 <Jlun2> now look at the sprite ingame
14:44 <Jlun2> >.>
14:45 <Dtm142> K
14:45 <Dtm142> I'll log into r00nscaep just to look at the sprite
14:45 <Jlun2> uploaded by mod william
14:45 <AnselaJonla> Hi Ferglesaurus
14:45 <Kq head> Barrows pets??!
14:45 <Kq head> inb4 pet bloodworm
14:45 <Dtm142> (H)
14:45 <Jlun2> ^
14:45 <Dtm142> Bye
14:45 <TonyBest100> "we’ve even managed to create a range of strangely cute barrows pets" We know one of these is Torag the Bobbled :P
14:45 <Jlun2> @kq
14:45 <Jlun2> I want a pet bloodsucking rat
14:45 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
14:46 <TyA> That would be nice until it got hungry
14:46 <Kq head> we finally get a pet unicorn
14:46 <Kq head> SOLOMON'S
14:46 <TyA> I'm still using my blood afterall
14:46 <Jlun2> @tya
14:46 <Jlun2> Blood packs ;)
14:46 <Urbancowgurl777> barrows pets :3=
14:46 <Urbancowgurl777> wth unicorn pet
14:46 <Urbancowgurl777> y d:
14:46 <Urbancowgurl777> D:
14:46 <Jlun2> not horses?
14:46 <Kq head> all the good pets... well, not all, but at least 4 of the good pets are only on solomon's
14:46 <Urbancowgurl777> y runecoins
14:46 <Kq head> buy bonds
14:47 <Jlun2> $
14:47 <Urbancowgurl777> i thought all pets were only solomon's
14:47 <TyA> If it's solomons, I wonder what the chances of the names Twilight and Rarity getting in the name mix
14:47 <TonyBest100> Torag the Bobbled :P
14:47 -!- TyA has left Special:Chat.
14:47 -!- TyA has joined Special:Chat
14:47 <Kq head> 0% chance
14:47 <Kq head> rounded down ofc
14:47 <Urbancowgurl777> wait barrows pets are barrows brothers? <.<
14:47 <TyA> That's kinda cute
14:47 <Kq head> well what else would they have
14:47 <Kq head> bloodworms, crypt rats, spiders
14:47 <Atheist723> Well, there was a good amount of pets before SGS took over...
14:47 <Jlun2> @TyA
14:47 <Jlun2>
14:48 <Jlun2> and other minor chars
14:48 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
14:48 <TyA> Fancy Pants
14:48 <Jlun2> @fergs
14:48 <Jlun2> 0_o
14:49 <Coelacanth0794> unicorn pet in sgs this month
14:49 <Jlun2> So...a pet wraith?
14:49 <Coelacanth0794> inb4 gaz
14:49 <Kq head> i hope the pets have a good backstory like...
14:49 <Urbancowgurl777> [[Fallen star (Divination)]]
14:49 <Jlun2> $
14:49 <Kq head> they're just cute ghosts wearing cardboard
14:49 <Jlun2> @kq
14:49 <Jlun2> Bedsheet Ghost*
14:50 <TonyBest100> i wonder what the fancy log-in animation will be once that update comes
14:50 <Jlun2> @tony
14:50 <Jlun2> a popup
14:50 <Timothylam92>
14:50 <Timothylam92> i dont know which category should this template be classified to
14:51 <Timothylam92> 
14:51 <Timothylam92> and delete this please
14:52 <TyA> taken care of
14:52 <Timothylam92> tyvm tya
14:53 <Atheist723> "A new “beam of light” animation when you get a drop worth over 1m." Good for getting even more over-excited over that visage drop last week.
14:54 <Timothylam92> this beam is comparatively useful
14:54 <Timothylam92> compared to a "log-in animation"
14:54 <Jlun2> true
14:54 <Kq head> that made me think of a bad luck brian:
14:54 <Kq head> first rare drop in 4 years - visage
14:54 <Jlun2> but 1m?
14:55 <Kq head> use emote + log out = log out animation
14:55 <Jlun2> that's low
14:55 <Timothylam92> well the cut-off point will be a big issue
14:55 <Urbancowgurl777> give it to me then
14:55 <Kq head> name something that has an item drop worth more than 1m that isn't a "special" drop
14:55 <Timothylam92> as it cant satisfy anyone
14:55 <Kq head> the closest i got was magic seeds from kree'arra... worth roughly 1m
14:55 <Timothylam92> for newbies like me, 1m is a lot
14:56 <Jlun2> @freg
14:56 <Jlun2>
14:56 <Jlun2> look at my rank
14:56 <Jlun2> ;)
14:56 <TonyBest100> For some making money isnt even that good, considering those gold farming bots crushed the prices of pretty much everything
14:56 <Coelacanth0794> what are we giving away to fergs
14:56 <Urbancowgurl777> moni
14:56 <Coelacanth0794> go fish it from the well of goodness
14:57 <Timothylam92> but wow... the updates except barrows are nothing special
14:57 <Timothylam92> that doesnt worth 2 update weeks
14:58 <Coelacanth0794> 1 actual piece of content
14:58 <Coelacanth0794> fixes fixes sgs sof BARROWS
14:58 <Timothylam92> ^
14:58 <Urbancowgurl777> maybe they're working on something big
14:58 <Jlun2> like my bank
14:58 <Coelacanth0794> better fix ooo >_>
14:58 <Jlun2> ^
14:58 <Jlun2> that too
14:59 <Jlun2> cant save cam positions atm
14:59 <TonyBest100> The D&D Tracker should be good too
14:59 <TonyBest100> especially for warbanders
14:59 <Kq head> jagex: what is ooo, something from sof?
14:59 <Kq head> @coel thats why they can't fix it
14:59 <Jlun2> @kq
14:59 <Jlun2> yup ;)
14:59 <Battleben> pest part of the bts
14:59 <Battleben> best*
14:59 <Battleben> UNICORN PET
14:59 <Kq head> solomon's is a pest
14:59 <Coelacanth0794> they're just taking elven quest in priority over ooo is all
14:59 <Urbancowgurl777> yeah..
15:00 <Kq head> ferg get somebody to buy you a unicorn
15:00 <Coelacanth0794> fergs knows flying mode is borked right
15:00 <Urbancowgurl777> mk :#=
15:00 <Urbancowgurl777> yes
15:00 <Kq head> and name it after your irl horse
15:00 <Coelacanth0794> ok
15:00 <Coelacanth0794> just buy like 10 bonds and use on runecoins
15:00 <Kq head> speaking of which, what is your horse called
15:00 <Urbancowgurl777> pumpkin pengy :#=
15:00 <Urbancowgurl777> [[bonds]]
15:00 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
15:00 <Kq head> "His name is Susan and he asks that you respect his life choices!"
15:00 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
15:00 <Urbancowgurl777> i don't have 60m laying around spare
15:00 <Coelacanth0794> pumpkin pengy? interesting horse name
15:01 <TonyBest100> Ugh ffs, the GTA Online Stimulus package delayed AGAIN
15:01 <TonyBest100> coming Next week... AGAIN
15:01 <Coelacanth0794> tony that's how i feel with ooo
15:01 <Coelacanth0794> but it's been 6 months
15:01 <Coelacanth0794> well 5
15:01 <Jlun2> $
15:01 <TonyBest100> Ah well, Rockstar will give the money out as the patch 1.05 comes 
15:02 -!- TyA has left Special:Chat.
15:02 <Kq head> why are hamsters virtually silent but mice squeak all the time
15:03 <Jlun2>
15:03 <Jlun2> hi gary?
15:03 <Coelacanth0794> i won diviner gloves 
15:03 <Kq head> @jlun
15:03 <Kq head> you can't ignore her girth
15:04 <Coelacanth0794> implications
15:05 <Jlun2> jandinko pages need to be updated
15:05 <Urbancowgurl777> i would need like 7 bonds for a pet
15:05 <Urbancowgurl777> -.-
15:05 <Coelacanth0794> yep
15:05 <Jlun2> they all drop those high level seeds now
15:05 <Jlun2> like prickly pear
15:05 <Kq head> well ferg, better get grinding eh
15:06 <Kq head> so what is your horse called
15:06 <Jlun2> Ferglicious?
15:06 <Coelacanth0794> welp
15:06 <Urbancowgurl777> dee dee
15:06 <TonyBest100> 4% left on this current beam step
15:06 <Jlun2> King DeDeDe
15:07 <Jlun2> I call it, the K3D's
15:07 <Coelacanth0794> no it's dee dee
15:07 <Coelacanth0794> like the girl from dexter's lab
15:07 <Urbancowgurl777> lol
15:08 <Jlun2> @coel
15:08 <Jlun2> that's not a girl. that's clearly a tool used by producers to make money
15:08 <Battleben> I must have Torag the Bobbled...
15:08 <Jlun2> i mean, what girl acts like that??
15:08 <Coelacanth0794> like everything ever?
15:08 <Battleben>
15:08 <Urbancowgurl777> class time, bai
15:09 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
15:09 <Jlun2> @coel
15:09 <Jlun2> so, no girls are interesting in science, only what society dictates as "girly" things? 
15:09 <Kq head> yes
15:09 <Battleben> Hrm, will the Deluxe versions of the barrows brothers get new articles?
15:09 <Jlun2> she's not a marketing tool. she's a propaganda tool
15:09 <Battleben> I think they probably should. While the same character, they'll be fought completely differently
15:09 <Coelacanth0794> everything is marketing
15:09 <Kq head> little girls must like Pony Puff Princess
15:10 <Battleben> and have different stats and stuff
15:10 <Coelacanth0794> is what i said
15:10 <Battleben> What do you think?
15:10 <Kq head> i vote hard mode strategies
15:10 <Coelacanth0794>
15:10 <Battleben> It's not just a hard mode.
15:10 <Jlun2> @ben
15:10 <Jlun2> Do we have a differnt article on GWD hard mode bosses?
15:10 <Kq head> inb4 it's just a hard mode
15:10 <Jlun2> ^
15:10 <Battleben> In fact it's nothing like hardmode
15:10 <Battleben> It isn't hard mode, though
15:10 <Kq head> it's hardmode plus
15:11 <Battleben> It's a completely different minigame
15:11 <Jlun2> it's a super hard mode
15:11 <Kq head> hardmode X infinity
15:11 <TonyBest100> Just realized i had 220k worth of crap from squeal spins to sell
15:11 <Battleben> It would be better if they had a different article
15:11 <Jlun2> @ben
15:11 <Jlun2> giving a new paint == new minigame
15:11 <Kq head> say what you like, it will always be known as barrows hard mode
15:11 <Jlun2> can't you just wait first
15:11 <Battleben> Did you even read the newspost?
15:12 <Battleben> You won't even be goin down into the barrows, it's in a seperate area, fighting 4 at a time, they have special abilities and stuff
15:12 <Kq head> you think anyone will casually say "Rise of the Six" as opposed to "hard mode"
15:12 <Battleben> Barrows ROS
15:12 <Jlun2> @ben
15:12 <Jlun2> didn't we have a similar arguement regarding what was in the lumby portal and [[goddess of woodcutterss]]? >.>
15:12 <Jlun2> *
15:12 <Battleben> I don't see how this is similar.
15:13 <Jlun2> you asked for a new article about it
15:13 <Jlun2> even though it was just speculation 
15:13 <Kq head> the average player won't even know the official name for it and will resort to calling it barrows hard mode
15:13 <Jlun2> @kq
15:13 <Jlun2> redirect
15:13 <Kq head> it is fate and cannot be altered
15:13 <Kq head> yes that is a good idea jlun
15:13 <Battleben> Whatever, the point is the page would get cluttered with all ROS info on it.
15:13 <Jlun2> You can alter it. it's called [[chatwatch]]
15:14 <AnselaJonla> Can someone make the news post here please?
15:14 <Jlun2> as soon as someone says "Barrows hardmode", automute
15:14 <Jlun2> ;)
15:14 <Jlun2> tony, you there?
15:14 <Kq head> "doing barrows hard runs"
15:14 <Kq head> "woot shield from barrows hard"
15:14 <TonyBest100> yeh
15:14 <Jlun2> mind making the newspost here?
15:14 <TonyBest100> was just selling some stuff on GE
15:15 <TonyBest100> Sure, i can do that
15:17 <TonyBest100> Don't suppose anyone is against being renamed to something like Barrows - ROTS Shields concept art
15:18 <Kq head> Yes, I am unreasonably and vehemently opposed to it and believe that my will is divine
15:18 <TonyBest100> >.<
15:18 <Jlun2>
15:18 <Jlun2> " ambassadors and mentors"?
15:19 <Kq head> jlun is a ambassador confirmed
15:19 <Jlun2> @kq
15:19 <Jlun2> Everyone can be god now
15:19 <Jlun2> its nothing special
15:21 <Battleben> time to uploadspam
15:22 <Coelacanth0794> the fuck
15:24 <Timothylam92> [[Template:Official world]] which template category should this belong to?
15:25 <Obi1137>
15:25 <Obi1137> d'awww
15:25 <Coelacanth0794> im not sure tim
15:26 <TonyBest100> Done :)
15:31 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
15:31 <AnselaJonla>
15:31 <Jlun2>
15:31 <Jlun2> noone died though, so it's ok
15:32 <Jlun2>
15:32 <Jlun2> cya in court, RD!
15:32 <Ozuzanna> eww fimfiction
15:33 <Jlun2> your avatar changed again?
15:33 <Ozuzanna> nah
15:41 <Coelacanth0794> k so the 4 statues
15:41 <Coelacanth0794> 5k xp till 99
15:41 <Jlun2> on what?
15:41 <Jlun2> prayer or construction?
15:42 <Jlun2> or is it slayer?
15:42 <Coelacanth0794> prayer
15:42 <Coelacanth0794> i got slayer a few months ago
15:42 <Jlun2> get 99 interface pls
15:43 <Jlun2> I'll trans it if you want
15:43 <Coelacanth0794> sigh very well
15:44 <Kq head> @ansela's pic
15:44 <Kq head> find the hidden digimon
15:48 <Jlun2>
15:48 <Jlun2> dammit, its not in the comments
15:48 <Jlun2> also
15:48 <Jlun2>
15:48 <Jlun2> ???
15:50 <Kq head> why can't the pickles touch?
15:51 <Kq head> And on the 7th day God created pickles and decreed that they shall never make contact
15:51 <Coelacanth0794> alright jlun where do you want it uploaded
15:52 <Jlun2>
15:52 <Jlun2> abandoning the puni's just how you aren't supposed to ;) 
15:52 <Jlun2> @coel
15:52 <Jlun2>
15:52 <Coelacanth0794> and you'd trans?
15:53 <Jlun2> yes
15:53 <Coelacanth0794> ok uploaded
15:53 <Jlun2> ty
15:55 <TonyBest100> question, would the upgrded balmung be better to take to Dagannoths?
15:56 <Timothylam92> yes
15:56 <Timothylam92> because of improved damage and accuracy
15:59 -!- Smithing has left Special:Chat.
16:00 <Battleben> Mega Latios and Latias confirmed
16:00 <Coelacanth0794> >2 other ppl
16:01 <Coelacanth0794> ENRICH SOLO MUDDAFUGGA
16:01 <Battleben> Here's another Diancie pic
16:01 <Kq head> wow that looks so lame
16:01 <Kq head> disappointed gamefreak
16:01 <Battleben> and also Mew
16:01 <TonyBest100> had a feeling they'd be real, those leaked pokemon lol
16:02 <Kq head> why do we need mega latis when they have soul dew
16:02 <Kq head> they are real if you try to get them on gts
16:02 <Kq head> diancie, hoopa and volcanion
16:03 <Kq head> maybe diancie is the mythical pokemon in the mountains because it's part rock
16:03 <Battleben> people speculate Diancie is related to the Anistar sundial, Carbink, and Diantha.
16:04 <Kq head> so did they finally hack 3ds
16:04 <Coelacanth0794>
16:05 <Kq head> "he has chosen to keep the hack to himself in an effort to keep things fair."
16:05 <Kq head> better fucking do
16:06 <Kq head> won't be long until kids can use an AR, though
16:06 <Jlun2> @coel
16:06 <Jlun2> wait a while
16:06 <Jlun2> im doing it atm
16:06 <Coelacanth0794> wat?
16:08 <Jlun2> the transparency
16:09 <Battleben> coel what is that
16:10 <Coelacanth0794> "Dug this longhorn beetle larvae out of my window frame,decided to have a little fun with it"
16:10 <Jlun2> @ben
16:10 <Jlun2> chestbuster alien
16:10 <Battleben> How do I view the voting page on the cheezburger
16:11 <Coelacanth0794> voting was removed afaict
16:11 <Coelacanth0794> mods do all the deciding now 
16:11 <Kq head> all hail mods
16:14 <Kq head> the mega latis don't actually have mega symbols on their names lol
16:15 <Battleben> Do we have pics of them yet?
16:15 <Battleben> You can still access it, coel. I was on it the other day
16:16 <Kq head> yes
16:16 <Coelacanth0794> hm
16:16 <Battleben> link
16:16 <Kq head> it's on the article mentioning these new event pokemons
16:16 <Coelacanth0794> i used url manipulation but it was all the exact same stuff as the homepages
16:16 <Kq head> luckily i managed to close my eyes in time to avoid seeing what volcanion looks like
16:16 <Battleben> what article?
16:16 <Battleben> LINKKKK
16:16 <Kq head> google it
16:16 <Coelacanth0794> bad kq
16:16 <Coelacanth0794> when asked for lynx you provide
16:17 <Ozuzanna>!Cook-o-matic_25.png
16:17 <Kq head> somebody suggested fire/rock typhlosion mega
16:17 <Battleben>
16:17 <Kq head> anyone who suggests fire/rock anything is a fool
16:18 <Ozuzanna> eww fire and rock
16:18 <Ozuzanna> gfed by water
16:18 <Ozuzanna> and earth
16:18 <Ozuzanna> 4x
16:18 <Kq head> two of the most common types
16:18 <Kq head> well not ground, but so much stuff can use earthquake
16:18 <Ozuzanna> surf and earthquake
16:18 <Kq head> surfquake
16:18 <Ozuzanna> tsunami 
16:19 <Kq head> also magcargo has 120 def meaning it's a defensive pokemon... more like a cruel twisted joke
16:20 <Coelacanth0794> hm
16:20 <Ozuzanna> kq its like rhydon 
16:21 <Ozuzanna> get owned by water
16:21 <Kq head> rhydon has good attack at least
16:21 <Ozuzanna> yeah and def
16:21 <Ozuzanna> but shit sp def
16:21 <Battleben> goodra is adorable
16:21 <Kq head> a hit from rhydon is no laughing matter
16:21 <Kq head> a hit from magcargo is hilarious unless it's fire blast
16:22 <Kq head> in which case it might actually hurt
16:22 <Ozuzanna> or rock throw
16:22 <Kq head> magcargo's physical attack sucks
16:22 <Kq head> it's tragic really
16:23 <Kq head> there's only 2 special rock moves and magcargo only gets one... the shitty one, ancient power
16:23 <Kq head> if it learned power gem, it would have good coverage
16:25 <Ozuzanna> isnt power gem only 10 more in power
16:25 <Ozuzanna> gem
16:26 <Kq head> it's got boosted to 80 for gen 6
16:26 <Kq head> apparently
16:26 <Ozuzanna> still shit
16:27 <Ozuzanna> i saw a sp atk starmie with power gem
16:27 <Ozuzanna> which sucks
16:27 <Ozuzanna> rather have surf psychic thunderbolt and something else
16:27 <Kq head> starmie just needs thunderbolt and ice beam
16:27 <Kq head> and it's set
16:27 <Ozuzanna> yeah ice beam
16:27 <Ozuzanna> not shitty power gem
16:28 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:28 <Kq head> what would be good is a sp attacking rock type with technician
16:29 <Ozuzanna>
16:29 <Ozuzanna> sstiching it together
16:29 <Kq head> rariderp
16:29 <Ozuzanna> rarishet
16:30 -!- Timothylam92 has left Special:Chat.
16:35 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:35 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:37 <TonyBest100> finished dagannoth task
16:38 <Battleben> Apparently all skill outfits give 6% boost now
16:38 <Battleben> According to Mod Timboooo
16:38 <Battleben>,16,932,65198266,9,328417581#9
16:40 <Kq head> i bet they thought nobody would notice and this was a recent fix
16:46 <Atheist723> Hard to notice that 1%.
16:49 -!- TyA has joined Special:Chat
16:50 <TonyBest100> Ok wtf
16:50 <TonyBest100> I'm not near the rebuildathon and it's giving me the popup for it
16:50 <TonyBest100> at the wheat field in Draynor lol
16:51 <The Mol Man> probably because wheat is gathered there for it
16:52 <TonyBest100> 
16:52 <TonyBest100> probably
16:52 <Ozuzanna>
16:53 <TyA> Same thing happens with just Special:Contributions
16:54 <Ozuzanna> i was pming someone and it said
16:54 <Ozuzanna> ~ Contributions/ has joined the chat.  ~
16:54 <Coelacanth0794>
16:54 <Ozuzanna> :\
16:55 <Coelacanth0794>
16:58 <Ozuzanna> coel those r some cute dolls
16:58 <Coelacanth0794> and now they're pets!
16:59 <Battleben> TIMBOOOOOOO
16:59 <Ozuzanna> baby dharok
17:04 <TonyBest100> New BTS Vid
17:06 <Jlun2> coel
17:06 <Jlun2>
17:06 <Jlun2> is this ok?
17:09 <Jlun2> brb
17:09 <TonyBest100> Next week's BTS vid news = Barrows Brothers :P
17:09 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
17:09 <Kq head> the natural order of the universe is chaos
17:10 <TonyBest100> I like this
17:10 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:16 <Kq head> has anyone ever notice god is an atheist
17:16 <AnselaJonla> Hm... opinions...
17:17 <AnselaJonla> My left shoulder has a persistent burning pain along the line of the clavicle, which gets worse if I move in certain ways... hospital time?
17:17 <Kq head> Sadly I am not a doctor
17:17 <The Mol Man> if the doctor isn't an option
17:18 <The Mol Man> I have the doctor title, but that probably counts for nothing
17:18 <AnselaJonla> It's gone 5pm, doctors close at 6pm, getting an appointment will be... impossible
17:18 <Kq head> You know, we probably have the same amount of medical knowledge as some doctors did in the past
17:18 <The Mol Man> are you suggesting that she put leeches on herself?
17:18 <Kq head> like when they used to treat the plague using leeches and frogs and stuff
17:19 <Kq head> well i don't think a leech would be any good in her situation
17:19 <The Mol Man> so if leech and doctor aren't options, then hospital it is
17:19 <Battleben> creepyyyyyyyyyyyyy
17:20 <The Mol Man> photobombed by someone taking a picture
17:20 <Kq head> ansela, how much does it hurt
17:20 <Kq head> from 1 to 10
17:21 <Kq head> 1 being a small knock, 10 being walking on legos
17:21 <The Mol Man> on that scale, giving birth is a 1.2
17:21 <The Mol Man> so that's not a good estimate
17:21 <Kq head> ok, 10 being giving birth
17:22 -!- TyA has left Special:Chat.
17:22 <Kq head> yeah, this isn't really a good scale after all
17:23 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
17:23 <Jlun2> back
17:23 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
17:23 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
17:24 -!- Demise36 has left Special:Chat.
17:24 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
17:24 -!- Demise36 has joined Special:Chat
17:25 <Battleben> House evolved, yay
17:25 -!- Demise36 has left Special:Chat.
17:25 <Battleben> I don't think Ansela knows what giving birth feels like.
17:26 <Kq head> that's why i said it's a bad scale
17:26 <Kq head> it needs to have pains that anybody can experience
17:26 <Kq head> alternatively just say it really ****ing hurts and that would be enough for me to say go hospital
17:27 <Battleben>
17:27 <Battleben> abbey sistesr will be at runefest
17:27 <Jlun2> @kq
17:27 <Jlun2>
17:27 <Jlun2>
17:28 <Jlun2>
17:28 <Ozuzanna> ben is that the cosplay of that chapel shitty quest near al kharid
17:28 <Ozuzanna> or something
17:29 <Ozuzanna> mol
17:29 <Ozuzanna> you keep rollbacking this anon's edits
17:29 <Ozuzanna> whats it doing
17:29 <Jlun2> @ozu
17:29 <Jlun2>
17:30 <Jlun2>
17:30 <Jlun2> updated again yay
17:32 <Ozuzanna> that anon is a dumbshit
17:32 <Ozuzanna> with vandalism like that
17:32 <Ozuzanna> not as bad as this anon though
17:33 <The Mol Man> what the fuck
17:33 <The Mol Man> skipping abuse filters
17:33 <The Mol Man> fuck him
17:34 <Ozuzanna>
17:34 <Ozuzanna> LOL
17:34 <Ozuzanna> and mol that trashy anon was smart
17:34 <Ozuzanna> he used <nowiki> to bypass the abuse filter
17:35 <The Mol Man> but at the same time he's retarded because he's a vandal
17:35 <Ozuzanna> and mol look what else he did
17:35 <Ozuzanna> [[Special:Log/delete]]
17:35 <Ozuzanna> the ltest one from tya was made by the anon
17:35 <Ozuzanna> latest*
17:35 <The Mol Man> so?
17:36 <Ozuzanna> i thought there was a title blacklist for racist words or offensive
17:36 <The Mol Man> nope
17:36 <Jlun2> @ozu
17:36 <Jlun2>
17:36 <Kq head> 'Off' is my favourite tv channel
17:37 <Kq head> because it uses less energy and makes no noise
17:37 <The Mol Man> why not turn your tv off instead?
17:37 <Ozuzanna> (fp)
17:37 <Ozuzanna> mol thats the joke
17:37 <The Mol Man> (fp)
17:37 <The Mol Man> ozzy that's the joke
17:38 <Jlun2> (facepalm)
17:38 <Jlun2> kq that's the joke?
17:38 <Ozuzanna> yucopy
17:38 <Ozuzanna> @Mol
17:38 <The Mol Man> because I love you
17:38 <Jlun2> You love his avatar, or the person?
17:39 <Ozuzanna> avatar obviously
17:39 <TonyBest100> I want them all!!!
17:39 <Jlun2> dafuq
17:39 <The Mol Man> both
17:39 <Ozuzanna> can we kill sliske yet
17:40 <The Mol Man> no
17:40 <Ozuzanna> like lucien 
17:40 <Ozuzanna> sliske is bad
17:40 <Jlun2>
17:40 <Ozuzanna> and needs to go away
17:40 <The Mol Man> I love you ozzy
17:40 <Jlun2> @mol
17:40 <Jlun2> click link ;)
17:41 <The Mol Man> no
17:41 <TonyBest100>
17:41 <The Mol Man> those aren't ponies
17:41 <The Mol Man> they're like some stupid puppet shit
17:41 <Jlun2> Deadpool kills Deadpool?
17:41 <Jlun2> Is that suicide or homicide?
17:42 <The Mol Man> they look like a 5 year old sucks at drawing jackals
17:42 <Ozuzanna> deadpool and spiderman are same people
17:42 <The Mol Man> Spiderman and your mom are the same people
17:42 <The Mol Man> wait, ozzy... your mom is spiderman?
17:42 <The Mol Man> that's cool
17:43 <Ozuzanna> mol is best manipulator 
17:43 <TonyBest100> Should have shown this yesterday but, if you wanted a design carved into your pumpkin, then why not zoidberg:
17:43 <Jlun2> @ozu
17:43 <Jlun2>
17:43 <The Mol Man> that's a shitty zoidberg
17:44 <Ozuzanna> ^
17:44 <Ozuzanna> it looks like mr krabs from spongebob
17:44 <The Mol Man> no
17:44 <The Mol Man> it just looks like a shitty zoidberg
17:44 <The Mol Man> like someone was not quite drunk, but enough to suck
17:45 <Jlun2> you would certainly know how to suck now, eh mol?
17:45 <The Mol Man> only when it's dick
17:46 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
17:47 <Ozuzanna> its actually good to suck that
17:47 <Ozuzanna> plenty of nutrients and such
17:47 <The Mol Man> ozzy, wanna 69?
17:47 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
17:47 <Dtm142> " SPOILER ALERT: If you have not seen The Princess Bride then do not read this if you don't want plot twists exposed. In addition, what's your problem?! Go watch it. It is a great movie that gets better and better every time you see it. "
17:47 <Dtm142> (H)
17:47 <Ozuzanna> no i dont wanna be gay
17:47 <Dtm142> true story
17:47 <The Mol Man> it wouldn't be gay
17:47 <The Mol Man> we're just friends
17:47 <Jlun2> ???
17:47 <Jlun2> dtm what
17:47 <The Mol Man> dtm
17:48 <Ozuzanna> mol i understand why you might wanna do that but this time she aint a guy
17:48 <The Mol Man>*k_fu*k
17:48 <Ozuzanna> so its all good :)
17:48 <The Mol Man> delete and block that turd who made it
17:48 <Jlun2>
17:48 -!- Funds has joined Special:Chat
17:48 <Funds> lol 59 ppl on this world
17:49 <Funds> foreign servers ftw
17:49 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
17:49 <The Mol Man> suppa
17:49 <The Mol Man> block that turd
17:49 <Suppa chuppa> yeah
17:49 <The Mol Man> and be in here more often
17:49 <Suppa chuppa> lol
17:49 <Suppa chuppa> just got back
17:49 <The Mol Man> dick fuck sounds painful
17:50 <The Mol Man> assuming it's what I think it means
17:51 <Suppa chuppa> lol... "I cannot be seen"
17:51 <Suppa chuppa> seriously?
17:51 <Ozuzanna> some stupid ip chuppa
17:51 <The Mol Man> something wrong with him, idk
17:51 <Ozuzanna> but its not the worst vandalism today
17:51 <Ozuzanna>
17:51 <Ozuzanna> @Chuppa
17:51 <Funds> lets spam edit to cover it out
17:52 <Suppa chuppa> heh
17:52 <The Mol Man> no
17:52 <The Mol Man> that's the dumbest thing i've ever heard
17:54 -!- Leightonx7 has joined Special:Chat
17:54 -!- Leightonx7 has left Special:Chat.
17:54 <Battleben> markdonalds is stupid
17:55 <Funds> ppl blame mod mark for the stuff :p
17:55 <Ozuzanna> what if jagex make a skill called markdonalding now though
17:57 <Dtm142> Wow.
17:57 <Dtm142> He changed every last one of them lol
17:57 <Dtm142> Every reference to DG
17:57 <Dtm142> changed to markdonalding
17:57 <Dtm142> lol
17:57 <Kq head> Olive Gerhard > MarkDonald's
17:57 <Ozuzanna> lmao dtm
17:57 <Ozuzanna> and the best part is
17:58 <Ozuzanna>
17:58 <Ozuzanna> the interwikis and the videos
17:58 <Kq head> Markdonalding Developers' Blog
18:00 <Ozuzanna> LOL kq
18:00 <Ozuzanna> Toffee apple and Sugar skull obtained from the SoF during Halloween 2012 have the possibility of boosting your Markdonalding level by 2. 
18:00 <Ozuzanna> both those are food items
18:00 <Ozuzanna> hahahaha
18:00 <The Mol Man> it's really not funny...
18:00 <Ozuzanna> its more funny because its what the article originally said
18:01 <Ozuzanna> except dungeoneering -> markdonalding
18:01 <Kq head> "Access to the Markdonalding resource dungeons is not affected by the stat reduction."
18:01 <Kq head> Go mining for burgers
18:02 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
18:02 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
18:02 <Dtm142> "We'll be looking deeper at the barrows thingy next week"
18:02 <Dtm142> -> It's not going to be released between now and next Friday
18:02 <Dtm142> 9_9
18:03 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
18:04 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
18:04 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
18:09 <Kq head> tectonic: made from vorago common drop
18:09 <Kq head> sirenic: made from slayer rare drop
18:09 <Kq head> new melee gear: hard mode barrows
18:09 <Kq head> doesn't seem very balanced
18:09 <The Mol Man> not a common drop
18:10 <Kq head> [[Vorago]] says common
18:10 <Suppa chuppa> I wonder who actually buys [[Ascension Keystone Quintus]] for over 1m
18:10 <Funds> odd
18:10 <Suppa chuppa> Kq head: It's common
18:10 <Funds> revs can still move when stunned
18:11 <The Mol Man> it's not a dop
18:11 <The Mol Man> drop
18:11 <Suppa chuppa> It's made from the drops
18:11 <The Mol Man> o i misread
18:11 <The Mol Man> i thought he said it was a drop
18:11 <The Mol Man> shut up suppa
18:12 <Kq head> i bet the melee gear is obtained as it is with no materials necessary
18:12 <Suppa chuppa> lol
18:12 <Kq head> that's what they did with drygores after all
18:12 <The Mol Man> and seisic
18:12 <Suppa chuppa> Killing Legio guys right now is a terrible method of making money <_<
18:12 <The Mol Man> seismic
18:12 <The Mol Man> not really
18:12 <The Mol Man> it's just a huge hit or miss
18:12 <Suppa chuppa> Not really to me/
18:12 <Suppa chuppa> well
18:13 <Suppa chuppa> Over time
18:13 <Suppa chuppa> Like if you make 10 crossbows
18:13 <Suppa chuppa> it's still terrible
18:13 <The Mol Man> not if you're lucky all 10 times
18:13 <Suppa chuppa> That's unlikely
18:13 <The Mol Man> with the drop rates of signets, it's about 30m-40m per piece
18:13 <The Mol Man> lol
18:13 <Kq head> 1/64 per signet?
18:13 <Kq head> what's the drop rate on individual drygores
18:13 <Suppa chuppa> yeah
18:13 <Suppa chuppa> And it costs nearly that much just to fight the bos
18:14 <Kq head> 1/6th of a lvl 90 weapon is rarer than a lvl 90 weapon
18:14 <Suppa chuppa> boss that many times
18:14 <Suppa chuppa> <_<
18:14 <The Mol Man> no it doesn't
18:14 <The Mol Man> I can kill them without food pretty easily
18:14 <Suppa chuppa> Yeah it does >_>
18:14 <Suppa chuppa> 1 key per kill
18:14 <Suppa chuppa> key = 550+k
18:14 <The Mol Man> i already said that
18:14 <The Mol Man> i was saying a cost, you noob
18:14 <The Mol Man> l2notmisunderstandme
18:14 <Kq head> no
18:14 <Suppa chuppa> wat
18:14 <Suppa chuppa> y u misunderstand me then
18:14 <The Mol Man> with the drop rates of signets, it's about 30m-40m per piece
18:15 <Suppa chuppa> That's revenue
18:15 <The Mol Man> you misunderstood me first, fuck off >:I
18:15 <Suppa chuppa> net becomes like 3m
18:15 <The Mol Man> 30m-40m input for 1 signet
18:15 <The Mol Man> is what I meant
18:15 <Suppa chuppa> oh
18:15 <Kq head> but naturally you will get a signet after 500 kills
18:15 <Kq head> because probability is mean
18:15 <Suppa chuppa> 250m for acb, subtract 20m for the dragon crossbow
18:15 <The Mol Man> I was fucking around and got a signet after 4 kills
18:15 <Kq head> yeah well haidro got 4 shinies via masuda method in 4 days
18:15 <Suppa chuppa> 230m/6 = 38m per signet
18:15 <Suppa chuppa> lol
18:16 <The Mol Man> also on my very first kill of secundus I got a scale
18:16 <Suppa chuppa> Typically costs 36m to get 1 signet
18:16 <Suppa chuppa> so you make 12m overall
18:16 <Suppa chuppa> and it takes ~40 hours
18:16 <The Mol Man> guaranteed 12m, I like that
18:16 <The Mol Man> guaranteed because you said it
18:16 <Suppa chuppa> and you can add 100k per kill from the other drops
18:16 <The Mol Man> I'm holding you to this, suppa
18:16 <Suppa chuppa> lol
18:16 <Funds> lol
18:16 <Kq head> yeah 'guaranteed'
18:17 <Funds> some guy in tetsu just came to revs
18:17 <Suppa chuppa> I'm just saying it's not a good way of making money <_<
18:17 <Kq head> @funds
18:17 <Kq head> got pked?
18:17 <The Mol Man> 100k per kill = 36m
18:17 <Funds> no he was on single i was in multi i teled out
18:17 <Kq head> [[Tetsu body]]
18:17 <Funds> i'd die cuse i dont take armour to revs
18:17 <Suppa chuppa> lol, I forgot that my userpage was protected
18:17 <Suppa chuppa> Oh, it's not edit protected
18:18 <Suppa chuppa> nah, more fun
18:19 <The Mol Man> bye suppa, I love you  ♥
18:19 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:19 <Suppa chuppa> lol, bye
18:20 <Dogfoger> (qc) There are currently 36,937 people playing RuneScape.
18:20 <Dogfoger> sad
18:21 <Dogfoger>
18:21 <Dogfoger> :D
18:22 -!- Regis Dramen has joined Special:Chat
18:23 <Regis Dramen> Hi
18:23 <Regis Dramen> Jlun2, are you there?
18:29 <Battleben> Why is Moia a Top Trumps card?
18:29 <Battleben> She isn' ta monster
18:34 <Obi1137> Halfblood!
18:35 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:35 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:36 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:38 <Kq head> you play as her at one point so kind of
18:39 <Kq head> she gets to do combat
18:39 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
18:40 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
18:40 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
18:40 <Ryan PM>,16,932,65198266,&showuser=Mod%A0Timbo let's see [[Black ibis outift]] [[Lumberjack outfit]]
18:44 <Battleben> Oh
18:44 <Battleben> So, for five piece sets
18:45 <Battleben> each piece gives 1%, and there's an additional 1% when all parts are equipped
18:45 <Dtm142> [[Top Trumps]]
18:45 <Ryan PM> lolwut
18:45 <Ryan PM> he's scary
18:45 <Ryan PM> so he uploads armadyl but not bandos? (osborne)
18:46 <Battleben> for other sets we dunno
18:47 <Ryan PM> ben, go bug osborne to release bandos
18:47 <Ryan PM> :3
18:48 <Battleben> Haven't we already seen old bandos?
18:48 <Battleben> Anyway, we might see it at RuneFest.
18:49 <Battleben> He said it was a sneakpeak at the lore session.
18:49 <Battleben> Wait, you're going to Runefest, right?
18:49 -!- Meter55 has joined Special:Chat
18:50 <Ryan PM> not me no
18:50 <Ryan PM> also:
18:50 <Meter55> should I invest a couple of proto-tools to get 80 crafting? :s
18:50 <Ryan PM> trust me, bandos looks 1000x's cooler in his battle form
18:50 <Battleben> I hear John A is giving out signed Bandos concept art. 
18:51 <Ryan PM> like how armadyl's concept art is 1000x's diff from mpd
18:51 <Ryan PM> rly!?
18:51 <Battleben> yeah.
18:51 <Battleben> Armadyl's concept art is early artowrk, that look was scrappe for looking too saradominy.
18:51 <Ryan PM> Gaz must get one and upload it
18:51 <Battleben> artwork*
18:51 <Battleben> Well tell Gaz to :P
18:51 <Ryan PM> well I guess for the scrapped, didn't see it back in July
18:52 <Battleben> Raven and Ollie are also giving out artwork, but dunno what of.
18:52 <Ryan PM> Ollie, probably Sliske
18:52 <Ryan PM> Raven, probably Zamorka
18:52 -!- The Loled has joined Special:Chat
18:52 <Ryan PM> or ich
18:54 <The Loled> Any good items to flip right now?
18:54 <Ryan PM>
18:54 <Ryan PM> skilling chip rewards?
18:54 <Ryan PM> oh well
18:55 <Kq head> "What? My grandson was the champion? I have a grandson?" - Professor Oak in a few years time
18:55 <Ryan PM> lmao they moved gaz up
18:56 <Ryan PM> 11am gmt time for him
18:56 <Ryan PM> and rich
18:57 -!- The Loled has left Special:Chat.
18:57 <TonyBest100> I got AC4: Black Flag now :)
18:57 <Ryan PM> not sure if it's already been said, but the unreleased content to be played is bario bros lulz
18:57 <TonyBest100> figured it would have been the barrows brothers content lol
18:58 <Ryan PM> I think I know where they got the pets idea for them though
18:58 <Meter55> where?
18:58 <Ryan PM> because osrs and mod reach wanting to poll about gwd pets
18:58 <Kq head> from shrinking bosses to make them into pets
18:58 <TonyBest100> yeh, they wanted minature versions of the bosses there
18:58 <TonyBest100> which is what we're getting now with the barrows content
18:59 <TonyBest100> Wonder if they're all called "Brother name" the Bobbled 
18:59 <Kq head> they've been doing it since soul wars added slayer pets lol
18:59 <Kq head> they got mini jad, mini vitalis (but vorago is on sgs >_>) and mini automaton
19:00 <TonyBest100> not to mention mini prideleader and zamorak's boss on the BoL
19:00 <TonyBest100> :P
19:01 <Kq head> everyone loves miniature things
19:02 <Kq head> it gets ridiculous when they add mini gwd bosses though, because those aren't creatures, those are individual people
19:03 <Kq head> unless they have some crazy explanation for it i.e. it's a clockwork robot
19:09 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:09 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos tassets]] is 3,636,422 coins.
19:09 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos chestplate]] is 5,821,351 coins.
19:10 <Suppa chuppa> wtf?
19:10 <Suppa chuppa> y so cheap
19:13 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
19:13 <Meter55> good thing I sold them earlier when the total was 14m
19:14 <Meter55> idk, people like killing bandos? :s
19:14 <Suppa chuppa> Oops, I had caps on so I sounded mad in my undo
19:17 <Kq head> because bandos was always been the easy boss
19:18 <Funds> how do you quickchat stuff like that :o
19:19 <Obi1137>
19:21 <Funds> (qc) The Exchange price of 1x [[vesta's longsword]] is 10,039,669 coins.
19:21 <Funds> ty
19:23 <Kq head> Lance calls team rocket criminals for prematurely evolving magikarp... yet has three dragonites under level 55
19:24 -!- Meter55 has left Special:Chat.
19:27 -!- Funds has left Special:Chat.
19:28 -!- Kq head has left Special:Chat.
19:32 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
19:33 <Battleben> Scumbag Lance
19:35 <Dogfoger> [[hangman[[
19:35 <Dogfoger> [[hangman]]
19:39 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
19:39 <Coelacanth0794> ben did flying mode get fixed or something?
19:40 <Coelacanth0794> howd you get all those dwarf pics like this?
19:43 <Battleben> That's focus mode.
19:43 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
19:43 <Battleben> jack's house is about to level up yayyy
19:44 -!- Regis Dramen has left Special:Chat.
19:44 <Battleben> inb4resetagain
19:44 <Battleben> yay, levedl up
19:46 <Coelacanth0794> so how do i microsoft word?
19:46 <Coelacanth0794> tab should indent by maybe 5 spaces, right? so why does tab centre the words?
19:51 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
19:52 <AnselaJonla> Ben...
19:52 <AnselaJonla> Kinglink is... delusional
19:54 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
19:54 <Ozuzanna>
19:55 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
19:55 <Ryan PM> lol
19:56 <Ozuzanna> lol wut
19:56 <Ozuzanna> someone wanted to rwt your phat/
19:56 <Ryan PM> they ran off after seeing the chat
19:56 <Ozuzanna> also i see "Jean Gray"
19:56 <Ozuzanna> hehe
19:56 <Battleben> What has he done now?
19:56 <Ozuzanna> did they have red hair
19:57 <Ryan PM> idk
19:57 <AnselaJonla>
19:57 <AnselaJonla> that's what
19:57 <AnselaJonla> I responded to him
19:58 <Battleben> Ah.
19:59 <Coelacanth0794>
19:59 <Battleben> (And I did check with Mod Jack awhile ago, who wrote Ocellus, his intention was indeed that Ocellus planned to make them worship him.
19:59 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
20:00 <AnselaJonla> It's pretty fucking clear on the dialogue page
20:00 <AnselaJonla> Ocellus: Worship is slavery. Worship is intrinsic. Worship is unavoidable.
20:00 <AnselaJonla> Ocellus: Need focus for worship. Guided. Intentional. Not Guthix. Disrespectful.
20:00 <AnselaJonla> Ocellus: Me. Worship me.
20:01 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
20:01 <Ryan PM> gotta love bsod's
20:02 <Suppa chuppa> how often do you get those? <_<
20:02 <Ozuzanna> windows xp gets em a lot ;)
20:02 <Ryan PM> on a good day?
20:02 <Ryan PM> just 3
20:02 <Suppa chuppa> wtf
20:02 <Ryan PM> on a bad day, one every 30 mintues
20:02 <Suppa chuppa> I haven't had one in 7 years
20:03 <Ryan PM> dis be a windows vista issue
20:03 <Suppa chuppa> ah
20:03 <Suppa chuppa> Yeah, that'd explain it
20:03 <Suppa chuppa> Why are you on vista >_>
20:04 <Ryan PM> because I won't waste my windows 7, 7 pro, or win 8 keys on this computer
20:04 <Ozuzanna> i see you dont mind 8.1 then
20:04 <AnselaJonla> crap?
20:04 <AnselaJonla> @Ryan
20:04 <Ryan PM> waiting to get enough to build my parts from newegg
20:04 <Ryan PM> it didn't used to be crap
20:04 <Ozuzanna> whenever i locked my comp it used to get a bsod
20:04 <Ozuzanna> and i run windows 7 ultimate
20:05 <Ozuzanna> it stopped doing it a year ago though
20:05 <Ryan PM>
20:05 <Ryan PM> wow, five years old next february
20:05 <Suppa chuppa> wow
20:06 <Ozuzanna> ew
20:07 <Ryan PM> wow as in bad, or wow as in "it still works?"
20:09 -!- Smithing has joined Special:Chat
20:09 <Suppa chuppa> wow as in "it still works?"
20:09 <Suppa chuppa> lol
20:09 <Ryan PM> :L
20:12 <AnselaJonla>
20:12 <AnselaJonla> "Ocellus: Worship is slavery. Worship is intrinsic. Worship is unavoidable. Need focus for worship. Guided. Intentional. Not Guthix. Disrespectful. Me. Worship me."
20:12 <Dogfoger> what's this, Ansela?
20:13 <AnselaJonla> Kinglink being a fucking lore noob
20:13 <AnselaJonla> That whole lot are a bunch of idiots
20:13 <Dogfoger> I see
20:13 <AnselaJonla> Once they decide on an interpretation of lore, they will not change it
20:13 <Ryan PM>
20:13 <Ryan PM> I forgot what it used to be like before ge
20:13 <Ryan PM> X_X
20:14 <Ozuzanna> ryan do mods have authority to mute autotypers 
20:14 <Ozuzanna> but like autotypers to buy and sell
20:14 <Ozuzanna> not bots
20:15 <Ryan PM> yes, because it's spam
20:15 <Ozuzanna> yeah i knew it
20:15 <Ozuzanna> a friend of mine decided to go to W1 in 07 and autotype him selling a whip
20:15 <Ozuzanna> and he got perm muted an hour later for macro major
20:15 <Ozuzanna> and it was the auto typer :/
20:16 <Ryan PM> right now just world hopping looking for gold spammer
20:16 <Ryan PM> s
20:17 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
20:17 <Ozuzanna> i wasted 2 hours today talking to this stupid effing girl
20:17 <Ozuzanna> wasting my time
20:17 <Ozuzanna> -_-
20:18 <Coelacanth0794>
20:18 <Ryan PM> O_o
20:19 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
20:19 <Ozuzanna> hot
20:20 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:20 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
20:20 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:20 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
20:20 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:20 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
20:20 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
20:28 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
20:28 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
20:30 -!- Kq head has joined Special:Chat
20:31 <Kq head> susan you wasted 2 hours talking to a girl?
20:31 <Kq head> what was it about
20:32 <AnselaJonla> Apparently the BKR fairy ring is closer to the Paterdomus Temple Trekking start point than CKS is
20:33 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:33 <Ciphrius Kane> CKS, isn't that just by the entrance to Mort Myre?
20:34 <AnselaJonla> Yes
20:34 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:35 <AnselaJonla> BKR is one of the ones inside the swamp
20:35 <Ozuzanna> kq
20:35 <Ozuzanna> she was gonna teach me and we spent 2 hours disputing of how i wanna be taught 
20:35 <Ozuzanna> and at the end i said bitch in her native language and she said i will regret it
20:35 <Ozuzanna> for saying that to her
20:35 <Kq head> make your mind up frikkin noob
20:37 <Ryan PM> :3
20:37 <Ozuzanna> its funny she taught me perfectly well yesterday
20:37 <Ozuzanna> yet today it went all to shit
20:37 <AnselaJonla> - confirm/
20:37 <AnselaJonla> ?
20:38 -!- Magasztos has joined Special:Chat
20:38 <Ozuzanna>
20:38 <Ozuzanna> thats not even a question lol
20:38 <Suppa chuppa> dunno, ansela
20:39 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
20:39 <Coelacanth0794> double spins were removed way before today
20:39 <Ozuzanna> "We will introduce a series of roof top agility courses and a new agility outfit as described in the Roof Top Agility developer blog.
20:39 <Coelacanth0794> some time last month or late september
20:39 <Magasztos> so the date is wrong anyway
20:39 <Ozuzanna> "
20:39 <Ozuzanna> Yes
20:39 <Ozuzanna> No
20:39 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
20:39 <Ozuzanna> it isn't even a question lool
20:39 <Ozuzanna> yeah coel regardless its true
20:40 <Ciphrius Kane> Wonder why AoS was cancelled
20:40 <Kq head> "We will."
20:40 <Kq head> Yes   <-
20:40 <Kq head> No     
20:40 <Ryan PM> it's needing the 75% approval "yes" to go forward
20:40 <Ozuzanna> i did my double spins for a couple days on RS3 and saw no double tickets
20:40 <Ryan PM> the first poll was to see which idea was most wanted
20:40 <Kq head> We want this idea
20:40 <Kq head> No wait no we don't
20:41 <Ciphrius Kane> Jagex introduces idea, community rejects it
20:41 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
20:41 <Ozuzanna> Jagex tries fix something not broken, community rejects it too
20:41 <AnselaJonla> My last double spin ticket was in September
20:42 <Ciphrius Kane> Does Jagex a) lower the requirement to pass or b) scrap it?
20:42 <Ciphrius Kane> Just cause something isn't broken doesn't mean it can't be improved
20:42 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
20:42 <AnselaJonla> aos?
20:43 <Ryan PM> Ascension of Sliske?
20:43 <Ciphrius Kane> Agents of Shield
20:43 <Ryan PM> probably same reason terra nova was
20:43 <Ryan PM> too expensive most likely
20:44 <AnselaJonla> It's not cancelled
20:44 <Ciphrius Kane> Oh it's not cancelled in that way
20:44 <Ryan PM> ?
20:44 <Ciphrius Kane> Just there was no episode tonight
20:44 <AnselaJonla> ...
20:44 <Ryan PM> ohhhh
20:44 <AnselaJonla> ...
20:44 <Ryan PM> X_X
20:44 <AnselaJonla> (facepalm)
20:44 <Kq head> (facepalm)
20:44 <AnselaJonla> Do you not pay attention?
20:45 <Ryan PM> nope.avi
20:45 <AnselaJonla> The continuity announcer said quite clearly, at the end of last week's ep, that there was a two week break
20:45 <Ciphrius Kane> He did?  I never heard that
20:45 <AnselaJonla> Because the next episode isn't airing until the 5th in America
20:45 <Kq head> 'Murica
20:45 <Ciphrius Kane> But that still raises some questions
20:46 <Ciphrius Kane> 1 - why did the tv guide say it was on tonight? 2 - Why did C4 say the next episode was next week?
20:46 <AnselaJonla> No, C4 didn't
20:46 <AnselaJonla> I just said that the continuity announcer was the one who said about the break
20:47 <Ciphrius Kane> There was an advert on C4 that said Agents of SHIELD was on next Friday
20:47 <AnselaJonla> (The continuity announcer being the disembodied voice between programmes who tells you what's on next etc)
20:47 <AnselaJonla> Darling, it's C4
20:47 <AnselaJonla> They couldn't find their arse with both hands and a map
20:47 <Ciphrius Kane> Ah
20:47 <Kq head> both hands?! dang
20:47 <Coelacanth0794>
20:48 <AnselaJonla> Use to find out the American air dates and add three days
20:48 <Ciphrius Kane> Oooh, new Pokemon have been revealed
20:48 <Kq head> Don't look!
20:48 <AnselaJonla> We are not going to get an episode the week before America does
20:48 <Kq head> Your life will be ruined
20:48 <Kq head> luckily i still haven't seen volcanion
20:48 -!- HurricaneTeen6900 has joined Special:Chat
20:49 <Ciphrius Kane> Wait a sec, if they don't get the next episode until 5 November, then we won't get it until 8 November, which is next Friday
20:49 <Kq head> and the hacker said he won't show how he did it, even though he is only postponing the inevitable :'(
20:49 <Ryan PM> Volcanion? sounds like something that is part of magmar's evo line or eevee's
20:49 <Ciphrius Kane>
20:49 <AnselaJonla> Which is two weeks from the airing of the previous one
20:50 <Kq head> diancie looks like queen of the carbinks or something
20:50 <Ciphrius Kane> Volcarion will be fire/water
20:50 <Kq head> fire/water is epic typing
20:50 <Ciphrius Kane> Which will make water the only type to be paired with all other types I believe
20:50 <Kq head> i'd like to see fire/grass
20:51 <Ciphrius Kane> And what the hell?  Latias and Latios have the same mega evolution
20:51 <Kq head> and there's no mega symbol
20:51 <Kq head> leading me to be suspicious of those images
20:51 <Ozuzanna> they turn asexual
20:51 <Ryan PM> what's mega evolution and what gen did that start in?
20:51 <Kq head> 6
20:51 <Ozuzanna> @Ryan theres a mega evolution for Mewtwo
20:51 <Kq head> and it's a way of balancing the old crap pokemon
20:51 <Ozuzanna> turning Mewtwo from super OP to super super OP
20:51 <Kq head> unfortunately they chose garchomp
20:51 <Ozuzanna> also ruining @ kq
20:51 <AnselaJonla> Ryan PM - in the latest gen
20:52 <Ryan PM> mkay
20:52 <Kq head> they chose garchomp and blaziken as opposed to dunsparce, farfetch'd, spinda...
20:52 <AnselaJonla> Which I can't play :(
20:52 <Ozuzanna> imagine mega evolution beedrill
20:52 <Ozuzanna> lol
20:52 <Ryan PM> also, caught a glimpse of said mewtwo in a few seconds when cn played the gensect movie
20:52 <Kq head> and it's not too late to retcon luvdisc into a pre-evo >_>
20:52 <Ryan PM> was not impressed
20:52 <Ozuzanna> beedrill used quadneedle
20:52 <Kq head> his other mega is much better
20:52 <Ozuzanna> mega beedrill*
20:53 <Kq head> use suction cups to catch 20 fish in a row
20:53 <Kq head> switch to synchronise so shiny will have correct nature
20:53 <Kq head> chain breaks after 5 more catches
20:53 <Ciphrius Kane> Ryan, you caught a glimpse of one of the mewtwos
20:53 <Kq head> goddamnit
20:53 <Ryan PM> one of them?
20:53 <Ryan PM> X_X
20:53 <Ryan PM> /me heads to bulbapedia
20:53 <Kq head> the other one still looks like mewtwo
20:53 <Ciphrius Kane> Aye, Mewtwo is one of 2 pokemon to have 2 megas
20:53 <Kq head> with shoulderpads and buff
20:54 <Ciphrius Kane> Also there's now 2 Mewtwos in the anime
20:54 <Ozuzanna> yeah ciph i remember that
20:54 <Ozuzanna> on bulbapedia it said there was a second mewtwo
20:54 <Ozuzanna> was it the one who met the genesect
20:54 <Ciphrius Kane> Aye
20:54 <Ciphrius Kane> This one appears to be female
20:54 <Ryan PM> ah, so that's why that mewtwo sounded so odd
20:54 <Ozuzanna> o.O;
20:54 <Ozuzanna> i guess its got some creepy womanly voice
20:55 <Kq head> mega mewtwo Y is initially weaker than a regular mewtwo holding a life orb
20:55 <Ciphrius Kane> Which means there could be more than 2 mewtwo soon
20:55 <Ozuzanna> just like how the male one has a creepy manly voice
20:55 <Kq head> so mega mewtwo Y is kinda pointless
20:55 <Kq head> because mewtwo is already a gamebreaker
20:55 <Ciphrius Kane> Ryan, if you watched the movie, you'd see the female mewtwo had a different backstory
20:55 <Ozuzanna> how was the female one creted
20:55 <Ozuzanna> created
20:55 <Ciphrius Kane> From a sample from the male I assume
20:56 <Kq head> from a hair
20:56 <Ciphrius Kane> But unlike the male she broke out after being tortured
20:56 <Ryan PM> :3
20:56 <Coelacanth0794> hold up
20:56 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
20:56 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
20:56 <Ozuzanna> and where did the female one go ciph
20:56 <Ciphrius Kane> And found her place in the world after she was badly wounded and got accepted by a group of pokemon hiding from a thunderstorm
20:56 <Kq head> mew gave birth to a mewtwo, apparently, presumably from all the horrible experiments they did
20:56 <Ozuzanna> oh
20:56 <Battleben> bye guys!
20:56 <Coelacanth0794> "well we created a perfect being that got mad and killed like 50 people and broke out"
20:56 <Ozuzanna> ciph does the female one speak english
20:56 <Ozuzanna> like the male one can
20:56 <Coelacanth0794> "we should make another one"
20:56 <Ciphrius Kane> Aye
20:57 <Ozuzanna> different voice?
20:57 <Kq head> coel you know what scientists are like
20:57 <Ciphrius Kane> Aye
20:57 <Coelacanth0794> apparantly insane
20:57 <Coelacanth0794> definition: repeating procedures over and over expecting different results
20:57 <Battleben> Hopefully I'll get up in time for runefest stream
20:57 <Ciphrius Kane> She's a lot more considerate of Pokemon than the original mewtwo was, presumably because when she needed help a tangrowth looked after her
20:57 <Kq head> they changed the procedure a little obviously
20:58 <Kq head> and that's why mrs mewtwo is less of a mass murderer, i'm guessing
20:58 <Ciphrius Kane> But she's still extremely distrustful of humans
20:58 <Ozuzanna> @Ciph
20:58 <Ozuzanna> Mewtwo female breaks out before male during G1 events
20:58 <Ozuzanna> Meets G4 pokemon
20:58 <Ozuzanna> logic
20:59 <Ciphrius Kane> The original mewtwo was the male mewtwo, and originally he wasn't all bitter and angry
20:59 <Kq head> gamefreak is too wary of retconning tangrowth as always existing
20:59 <Ciphrius Kane> Plus that scene where he breaks out of his test tube thingy was him waking from his self induced coma
20:59 <Coelacanth0794> so why are there 500 mewtwos of varying genders flying about
20:59 <Ciphrius Kane> Coel, there's only 2 in the anime
20:59 <Coelacanth0794> ...k
21:00 <Kq head> you know why they invented happiny?
21:00 <Kq head> it was, presumably, to prevent chansey from being eligible in 'little cup' or w/e it's called (for unevolved 'mons only)
21:00 <Kq head> ...why didn't they do it for scyther?
21:00 <Ciphrius Kane> I know they created Unown to create a J pokemon
21:00 <Kq head> there was a little cup coliseum on pbr
21:01 <Ozuzanna> Jagex pokemon
21:01 <Kq head> if happiny didn't exist you could wall all day with chansey
21:01 <Battleben> hm, before I leave..
21:01 <Ciphrius Kane> One of the creators wanted to use Pokemon to spell his name out but there was no J
21:02 <Kq head> my reaction to unown's creation:(╯°□°)╯︵ ┻━┻
21:03 -!- Magasztos has left Special:Chat.
21:03 <Ciphrius Kane> Anyway, the original mewtwo wasn't always bitter and angry, and actually enjoyed life at the lab before a tragic accident left him comatose and wiped his memory, which is why he thinks his first memory was of breaking out of the tube
21:04 -!- Smithing has left Special:Chat.
21:04 <Kq head> Ash: "This is the day we first met!"
21:04 <Kq head> Narrator: "10 year old"
21:05 <Kq head> WHO DO I BELIEVE
21:05 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
21:05 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
21:05 <Ciphrius Kane> Ash
21:05 <Ciphrius Kane> The narrator is an idiot
21:06 <Kq head> so he is technically 11 or above but the narrator can't keep up and thinks he is still 10
21:07 <Ozuzanna>
21:07 <Ozuzanna> just got this o.O;
21:07 <Ozuzanna> what the frick is a "keylogger.exe"
21:08 <Kq head> all that pony browsing takes its toll
21:08 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:10 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
21:10 -!- Battleben has joined Special:Chat
21:10 <Battleben> bah crashed
21:10 <Battleben> anyway
21:10 <Battleben> I wonder if Ash will ever catch a legendary.
21:10 <Battleben> Probably not.
21:11 <Ciphrius Kane> He was meant to catch one in the anime
21:11 <Kq head> definitely not
21:11 <Ciphrius Kane> But it got retconned to be a movie instead
21:11 <Kq head> if he does, he'll still use pikachu
21:11 <Battleben> Celebi?
21:11 <Ozuzanna> one day ash will catch the ketchup pokemon
21:11 <Ciphrius Kane> Aye
21:11 <Battleben> Ash should catch Arceus
21:11 <Battleben> just to troll
21:11 <Kq head> and then put it in the pc and forget
21:11 <Battleben> yeah
21:12 <Ozuzanna> what happened to gary's raticate in the g1 games
21:12 <Kq head> he left it in his pc and it died
21:12 <Battleben> He stuffed it in the PC
21:12 <Battleben> after he got a better pokemon
21:12 <Battleben> it's still alive
21:12 <Ozuzanna> lol
21:12 <Ozuzanna> @ kq
21:12 <Battleben> just in the PC
21:12 <Kq head> yeah raticate sucks
21:12 <Battleben> anywy, bye!
21:12 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:12 <Ozuzanna> super fang was op in g1
21:12 <Ozuzanna> it halfed the foe's hp
21:13 <Kq head> only because raticate struggled to do half hp otherwise
21:13 <Ciphrius Kane> Supposedly Red killed Blue's Ratticate on the SS Anne
21:13 <Ozuzanna> and thats why he went to lavender town right
21:13 <Ozuzanna> to bury it
21:13 <Ryan PM> O_o
21:13 <Ozuzanna> in the g1 game
21:13 <Ozuzanna> i understand now
21:13 <Kq head> no, he heard there were ghosts and went to investigate
21:13 <Kq head> when he said your pokemon aren't dead, he was just being a dick
21:13 <Ozuzanna> and found his raticate as a ghost
21:14 <Kq head> because he thought you were scared of ghosts
21:14 <Kq head> and there'd be no other reason for you to be there
21:14 <Kq head> because your pokemon are so bad they may as well die
21:14 <Kq head> it was a veiled insult. any objections? this is as valid as raticate being dead...
21:14 <Ciphrius Kane> Blue was very cocky I found
21:15 <Ciphrius Kane> "You beat my team!  I'm great, you suck"
21:15 <Kq head> he also waits around in silph co when it's full of rocket grunts
21:15 <Kq head> he did it because he knew you'd show up
21:15 <Kq head> that's pretty cocky
21:16 <Ciphrius Kane> Blue seems to be an arrogant, selfish dickhead
21:16 <Ozuzanna> ciph he cant help it
21:16 <Kq head> He still says "smell ya later" 6 generations later
21:16 <Ozuzanna> he might have a behavioral disorder
21:17 <Ciphrius Kane> So that's why he went to a building full of hostages and refused to help a single one?
21:17 -!- Sly Fawkes has joined Special:Chat
21:17 <Kq head> considering your time skip theory and shauna being bianca's granddaughter, blue must be fairly old by now
21:17 <Ciphrius Kane> Ah I love trolling people with fake theories
21:17 <Ozuzanna> probably as old as ash
21:18 <Kq head> meh it probably is a few years later since they wouldn't spontaneously discover fairy types or mega evolutions (which apparently existed since the start according to origins)
21:19 <Ciphrius Kane> Wonder how far Dog is on PCIV
21:19 <Kq head> you hit a gardevoir with outrage? that never happened
21:20 <Ciphrius Kane> Dogfoger, how far are you in PCIV?
21:20 <Ciphrius Kane> I've just seen one of the captains die
21:20 <Dogfoger> what?
21:21 <Dogfoger> what is PCIV
21:21 <Ciphrius Kane> Pirates Creed IV
21:21 <Dogfoger> Oh
21:21 <Dogfoger> No, I haven't bought it. Tomorrow. Please, don
21:21 <Ciphrius Kane> It's a game about a pirate captain and something about assassins
21:22 <Dogfoger> don't spoil anything >.<
21:22 <Dogfoger> in fact
21:22 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:22 <Ciphrius Kane> I won't
21:22 <Ciphrius Kane> But seriously, it does seem to be Pirates Creed rather than Assassin's Creed
21:23 <Kq head> i kinda forgot it even existed
21:23 -!- Slay3r gurl has joined Special:Chat
21:24 <Slay3r gurl> hi everyone
21:24 <Ciphrius Kane> Hi
21:25 <Ciphrius Kane> But seriously, I'm about 8 sequences in and all but one assassination target has been more piratical than assassin related
21:25 <Slay3r gurl> i was just reading something u posted about an experiment
21:26 <Ciphrius Kane> Eh?
21:26 <Slay3r gurl> no idea oh well
21:28 <Slay3r gurl> someone should seriously come hang out with me on rs im so bored 
21:28 <Ryan PM> try something that's not borring eh?
21:28 <Slay3r gurl> like
21:28 <Ryan PM> questing
21:29 -!- BrenRS has joined Special:Chat
21:29 <Slay3r gurl> did it
21:29 <Ciphrius Kane> Anything but agility
21:29 <Ryan PM> Agility is fun...
21:29 <Ryan PM> you're just boring kane
21:29 <Slay3r gurl> thats no joke i dnt wanna die
21:29 <Slay3r gurl> the agility course that gives the best xp is wildy one but the dang pkers
21:30 <Slay3r gurl> mining is more boring then agility though
21:31 <Coelacanth0794> ive never done the wildy course
21:32 <Slay3r gurl> agility lvl???
21:32 <Ciphrius Kane> (qc) My Agility level is 98 (xp: 12,826,897, rank: 25,465). XP until level 99: 207,534.
21:32 <Ciphrius Kane> Still think I'm boring Ryan?
21:32 <Coelacanth0794> i got 96
21:32 <Slay3r gurl> mines 65 :/
21:32 <Kq head> ape atoll is better
21:33 <Slay3r gurl> its safer but not as much xp
21:33 <Ryan PM> yep
21:33 <Ryan PM> because not 99 yet
21:34 <Ryan PM> (qc) Ryan_M's Agility level is 99 (xp: 17,254,107, rank: 2,726). XP until level 100: 288,869.
21:34 <Slay3r gurl> how do u do that
21:34 <Ryan PM>  /lvl <skill> <name>
21:35 <Ozuzanna> (qc) ponyville's Slayer level is 99 (xp: 14,239,106, rank: 15,688). XP until level 100: 152,054.
21:35 <Slay3r gurl> characters name
21:35 <Slay3r gurl> ???
21:35 <Ryan PM> yeah
21:35 <Coelacanth0794> i wonder if zaros is a living elder artefact
21:35 <Kq head> Zaros is a living noobcake
21:36 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
21:37 <Slay3r gurl> /lvl<magic> <titangurl>
21:37 <Slay3r gurl> ugh
21:37 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
21:37 <Ozuzanna> dont put the < or >
21:37 <Ryan PM> example: /lvl magic titangurl
21:37 <Ozuzanna> like do this
21:37 <Ozuzanna> (ninja)
21:38 <Kq head> (qc) Ruri's Magic level is 94 (xp: 7,975,324, rank: 132,599). XP until level 95: 796,234.
21:38 <Ciphrius Kane> You scared her off
21:38 <Slay3r gurl> (qc) titangurl's Magic level is 95 (xp: 9,234,722, rank: 117,982). XP until level 96: 449,855.
21:38 <Kq head> nah taht was just her disappearing trick
21:38 <Ciphrius Kane> /me gives Kq head a thrashing for that
21:38 <Ryan PM> lol kane
21:39 <Ozuzanna> i had 3 accs with 99 mage lol
21:39 <Ciphrius Kane> A man and a woman have moved into Jack's house
21:39 <Ozuzanna> (qc) Ponyville's Magic level is 99 (xp: 43,295,935, rank: 2,522). XP until level 100: 3,925,706.
21:41 <Ozuzanna> meanwhile im still arguing with this girl
21:41 <Ozuzanna> tensions are high once again and this time im content she brought it on herself
21:42 <Slay3r gurl> in game??/
21:42 <Coelacanth0794> stop arguing with your teacher about shit
21:42 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
21:42 <Ryan PM> wow, I hope no one that wanted to go to RF is stuck at LAX
21:42 <Kq head> dude ozu you need to sort it out
21:42 <Ryan PM> :s
21:42 <Ciphrius Kane> Oh ya it's RuneFest tomorrow
21:42 <Kq head> why are you arguing
21:42 <Kq head> because if you break it down a bit, the argument starts to look really pointless
21:43 -!- Slay3r gurl has left Special:Chat.
21:43 <Ozuzanna> because i asked her
21:43 <Kq head> there's an easy compromise, but push too hard and you'll miss it completely and go into a never-ending cycle
21:43 <Ryan PM> tomorrow is going to be interesting
21:43 <Ozuzanna> "does he look like a bitch?"
21:43 <Ozuzanna> and she said "what"
21:43 <Ryan PM> gotta get up so early to watch the livestream
21:43 <Ozuzanna> and then we started arguing 
21:43 <Kq head> i would say what to that too
21:43 <Kq head> why did you say that
21:43 <Ryan PM> bet gaz and rich will be seen at least once on the livestream
21:43 <Kq head> WHAT
21:44 <Ryan PM> because itinerary has them as first on the rotation
21:44 <Ryan PM> ¿Qué?
21:45 <Kq head> i coughed and then reeled in the fishing rod too slow
21:45 <Ozuzanna> Co?
21:45 <Kq head> grrrr
21:46 <Kq head> oh wow, this skrelp is timid
21:46 <Kq head> that's useful NOT
21:46 <Kq head> i am doomed to get terrible skrelps/dragalges
21:46 <Ozuzanna> you and your skrelps
21:46 <Kq head> i have a quiet skrelp which is good
21:46 <Kq head> except the ivs are genuinely terrible
21:46 <Kq head> i may as well just use the damn thing
21:46 <Ozuzanna> kq
21:46 <Ozuzanna> watch this
21:46 <Kq head> no
21:46 <Kq head> why should i
21:47 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
21:47 <Ozuzanna> its pulp fiction reacted
21:47 <Jlun2>
21:47 <Jlun2> these seem to have really deterministic paths
21:51 -!- Haidro has joined Special:Chat
21:56 <Kq head> so my good skrelp has "decent" ivs and "definitely good" defence stat... with a "terrible" attack stat (it doesn't need attack anyway)
21:56 <Kq head> do they have a calc yet so i can figure this out
21:56 <Kq head> because if it has single digits across the board i'll be sad
21:56 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
21:56 <Jlun2> [[green vine blossom]]
21:56 <Kq head> gosh dang it to heck
21:57 <Jlun2> diseased 3 times in a row wtf
21:57 <Ozuzanna> jlun its k lol
21:57 <Ozuzanna> i got 99 farm too
21:57 <Ozuzanna> and 4 of my 2x vine herb patches failed in a row before
21:58 <Ozuzanna> i planted ramadams 
21:58 <Ozuzanna> and they all died ftl
21:58 <Kq head> ramadams?
21:58 <Kq head> you mean [[Samaden]]
21:58 <Ozuzanna> yeah
21:58 <Ozuzanna> lol
21:59 <Ciphrius Kane> Ramadam is a Muslim holiday
21:59 <Ciphrius Kane> Well maybe not holiday but a Muslim time for worship I think
21:59 <Ozuzanna> yeah
21:59 <Ozuzanna> oh well i was close
21:59 <Ozuzanna> been over a year and half since i last farmed in eoc
22:00 <Jlun2> and you never tried seeing if your comp can now handle it?
22:01 <Ozuzanna> i did
22:01 <Ozuzanna> i tried soloing nex
22:01 <Ozuzanna> got to blood phase then i got too laggy and telied
22:01 <Jlun2> everyone's lagging >.>
22:01 <Jlun2> nothing to do with your computer
22:02 <Ozuzanna> laggy so much i had 1 fps
22:02 <Ozuzanna> lol it is
22:02 <Ozuzanna> i lost one of my RAM cards so i only have 2GB of RAM now
22:02 <Kq head> Ramadan is when Muslims fast/don't eat during daytime or something
22:02 <Jlun2> @ozu
22:02 <Jlun2>
22:02 <Jlun2> look at my ping counter
22:03 <Ozuzanna> 35 fps
22:03 <Ozuzanna> thats good
22:03 <Kq head> wow, this skrelp has decent stats actually lol
22:03 <Kq head> i mean... decent.
22:03 <Kq head> yeah.
22:03 <Jlun2> 9k ping isn't good tho
22:03 <Jlun2> that's 9 seconds for a click to work
22:04 <Kq head> the skrelp has 20 def iv and 17-19 sp def, but unfortunately 4-7 hp
22:05 <Kq head> it's a useable tank, i guess
22:05 <Haidro> [[Divination outfit]]
22:06 <Jlun2> guys, how much seeds does the wishing well fruit give?
22:06 <Haidro> [[bonus experience items]]
22:06 <Ozuzanna> kq
22:06 <Ozuzanna> im gonna dump this bitch soon
22:06 <Jlun2> you said that several times already
22:06 <Jlun2> just do it
22:07 <Ozuzanna> she said "Are you sure you want to continue?"
22:07 <Jlun2> and empty her bank and credit card beforehand too
22:07 <Ozuzanna> what shall i say
22:07 <Kq head> Yes <-
22:07 <Kq head> No
22:07 <Ozuzanna> lmao
22:07 <Haidro> [[Clan Quartermaster[[
22:07 <Haidro> [[Clan Quartermaster]]
22:07 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:07 <Jlun2> "Cya, retard"
22:07 <Jlun2> Say it
22:07 <Dogfoger> [[Black ibis]]
22:07 <Jlun2> but empty her bank first
22:08 <Ozuzanna> lol she said
22:08 <Ozuzanna> "so how will i get those things you promised you would buy me?"
22:08 <Kq head> Yes <-
22:08 <Kq head> No
22:08 <Haidro> Any new items which give bonus exp?
22:08 <Jlun2> @ozu
22:08 <Jlun2> "Go rob a bank for money, you lazy shit"
22:08 <Jlun2> say it
22:09 <Ciphrius Kane> Define new
22:09 <Haidro> Last 2 weeks
22:09 <Haidro> besides divination outfit and the new stars
22:09 <Dogfoger> diviners gear
22:09 <Ciphrius Kane> Not as far as I know
22:10 <Jlun2> or you can say "It's called lying, look it up."
22:10 <Ozuzanna> lol kq
22:10 <Ozuzanna> i burned her
22:10 <Ciphrius Kane> Dog, I found it interesting how they managed to get round Desmond dying in ACIII
22:10 <Ozuzanna> hang on
22:11 <Jlun2> @ozu
22:11 <Jlun2> Hide the evidence
22:11 <Jlun2> make it look like an accident
22:11 <Ozuzanna>
22:11 <Ozuzanna> im the blue speech bubble
22:11 <Haidro> [[bonus experience]]
22:13 <Kq head> oh susan i didnt know this was a text convo
22:13 <Kq head> i thought it was face to face bitching
22:13 <Jlun2> ^
22:13 <Kq head> that makes it much easier
22:13 <Jlun2> get her ip and ddos hert
22:13 <Jlun2> *her
22:14 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:14 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:14 <Ozuzanna>
22:14 <Ozuzanna> look at this kq jlun
22:15 -!- Sly Fawkes has left Special:Chat.
22:15 <Jlun2> @ozu
22:15 <Jlun2> "Well it doesn't matter since I don't even care about my own parents."
22:15 -!- Sly Fawkes has joined Special:Chat
22:15 <Ciphrius Kane> Tell her she's a terrible teacher and block her number, or just ignore me.  Everybody else seems to, so I'm used to it
22:15 <Kq head> i bet your own butt doesn't care about you
22:16 <Jlun2> or just ddos her ip
22:16 <Kq head> or stop being a dick
22:16 <Kq head> *3rd guy who gets thrown out the window*
22:16 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:16 <Jlun2> murder is your most logical solution?
22:16 <Ozuzanna> lol
22:16 -!- Sly Fawkes has left Special:Chat.
22:16 <Ozuzanna> she ragequit
22:16 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:16 <Ciphrius Kane> Eh, actually in this case it'd be Jlun who'd be kicked out of the window
22:16 <Ozuzanna>
22:17 <Ciphrius Kane> It's always the one who disagrees with the others who gets kicked out
22:17 <Jlun2> cya in hell i guess?
22:17 <Ozuzanna> ok so now i will blacklist here from my communications 
22:17 <Ozuzanna> and tell my parents not to let her in anymore
22:17 <Ryan PM> lmao
22:17 <Ozuzanna> her*
22:18 <Kq head>
22:18 <Haidro> Anyone else disappointed with BTS
22:18 <Jlun2> @ozu
22:18 <Jlun2> and then she walks in because your parents think you guys would get back together, right?
22:18 <Haidro> "This month is all about your suggestions! 'Can we have these features?' you asked. 'Can you do something cool with the Barrows Brothers?' Oh boy, have we delivered…"
22:18 <Haidro> oh... sure...
22:18 <Kq head> We totally asked for something cool with the barrows bros
22:18 <Kq head> Not that it's a bad idea or anything
22:19 <Ozuzanna> idk jlun
22:19 <Ozuzanna> i cant cope with her anymore
22:19 <Kq head> but if the lvl 90 gear isn't found in materials, then it's unbalanced and must die and burn
22:19 <Ozuzanna> maybe ill keep the pic i have of her on my comp as a memento 
22:19 <Jlun2> .........
22:19 <Kq head> stop being angry, susan
22:19 <Kq head> when i am angry i think to myself, "why am i so fucking angry" and then i realise the anger is irrational and calm down
22:20 <Ozuzanna> we're obviously done and i told her that this whole thing is on her shoulders, if she wasnt being a bitch this wouldnt have happened
22:20 <Kq head> it's your fault for not being capable of tolerating prolonged bitching
22:20 <Jlun2> @ozu
22:20 <Jlun2>
22:20 <Ozuzanna> jlun
22:21 <Jlun2> once again, not my fault if it's actually dangerous
22:21 <Ozuzanna> Destroy your Windows desktop with this fun stress relief tool! It’s free to play, but it’s also quite old, so I’m not sure if Dekstop Destroyer will work in new versions of windows.
22:21 <Ozuzanna> >dekstop
22:21 <Ozuzanna> >says windows lowercase at end
22:21 <Ozuzanna> = consistency fail
22:21 <Ozuzanna> obv virus
22:21 <Kq head> people are assholes, and the only way to make them change is to sock 'em in the face, but when that isn't an option you just have to sit through it
22:21 <Jlun2> @ozu
22:21 <Jlun2>
22:21 <Jlun2> you decide  i guess
22:21 <Kq head> just make like doge and
22:21 <Kq head> such deal
22:21 <Kq head> wow
22:21 <Kq head> so shades
22:22 <Jlun2> @kq
22:22 <Jlun2> uh......
22:22 <Ozuzanna> kq im once again seismic single 
22:22 <Kq head> lol
22:22 <Kq head> make like a black hole and suck it up
22:23 <Jlun2> well, you can change them by either psychologically breaking them or physically breaking them 
22:23 <Kq head> psychologically breaking somebody is too difficult
22:23 <Kq head> why do you think we have full-scale warfare
22:23 <Ozuzanna> "Maybe i don't have toaster and washer which in fact no one has here but i have shoes i didn't use one pair 4 years"
22:23 <Jlun2> the latter would probably turn them into a vegetable tho
22:23 <Ozuzanna> thats what one of her comebacks was
22:23 <Ozuzanna> ._.
22:24 <Kq head> world leaders wage war with machines intended to do physical damage, thus it's an easier and more direct way
22:24 <Dtm142> Reminds me of that one episode of the Office where Dwight disguises himself as a snowman and pelts Jim.
22:24 <Dtm142> @Ryan
22:24 <Jlun2> @kq
22:24 <Jlun2> I meant beating the life out of them
22:24 <Jlun2> but it's harder to cover up
22:25 <Ryan PM> hehe
22:27 -!- Haidro has left Special:Chat.
22:30 <Jlun2> [prickly pear]]
22:30 <Jlun2> [[prickly pear]]
22:31 <Ozuzanna> i just printed off the pic i have of my ex
22:31 <Kq head> pirklee pore
22:31 <Ozuzanna> and then got some scissors and sliced it up
22:31 <Ozuzanna> ahhhhhhhhhhh feels good man
22:32 <Kq head> print out pics of all your exs and nail them to your wall
22:32 <Kq head> then sit curled in a corner rocking back and forth
22:32 <Jlun2> anyone update the jandinko log template to include the harvest haven seeds?
22:32 <Ozuzanna> lol kq
22:33 <Jlun2> @ozu
22:33 <Jlun2> dw, that's perfectly normal 
22:33 <Kq head> what's the point of being in a relationship if all that happens is you argue? or...
22:33 <Kq head> IS that the point of it?!
22:34 <Ciphrius Kane> Kq, there are some relationships that are like that
22:34 <Ozuzanna> we used to cuddle with each other all day
22:34 <Ozuzanna> and i know she aint on her ToTM because that happened 2 week ago
22:34 <Ozuzanna> so theres no excuse for her bitchiness today
22:34 <Kq head> shorter acronym: pms
22:34 <Jlun2> ToTM?
22:34 <Ozuzanna> Time of The Month
22:35 <Ozuzanna> go figure
22:35 <Jlun2> @kq
22:35 <Jlun2> post marriage? really ozu?
22:35 <Kq head> lol
22:35 <Ciphrius Kane> If you have to ask Jlun, you're too young
22:35 <Jlun2> google, help pls
22:35 <Kq head> he's not too young, he's either joking or never seen that acronym before (i haven't either...)
22:36 -!- Sly Fawkes has joined Special:Chat
22:36 <Jlun2>
22:36 <Jlun2> never heard of that acronym :P
22:37 <BrenRS> idk when they updated fight caves but if healers are even near jad it will still heal him..
22:37 <Kq head> i lured them away and killed them
22:37 <Jlun2> @bren
22:37 <Jlun2> eoc or osr?
22:37 <Jlun2> @kq
22:37 <Jlun2> same
22:37 <BrenRS> pretty stupid considering you'd always just get the healers' focus away from jad
22:37 <Ozuzanna> i think my gf is crying
22:37 <Ozuzanna> atm
22:37 <BrenRS> eoc
22:37 <Ozuzanna> ex gf*
22:37 <Kq head> good job ozu
22:37 <Jlun2> @ozu
22:37 <Jlun2> tell her to cry harder
22:37 <Kq head> you've fucked her life up
22:37 <Ozuzanna> shes in bed crying probably 
22:37 <Ozuzanna> knowing her
22:37 <Kq head> she will remember this
22:37 <Kq head> she will come back axe-crazy
22:37 <Ozuzanna> and i was the only guy she ever dated
22:37 <Dtm142> You should stay with her.
22:37 <Ozuzanna> and she didnt date women
22:38 <Dtm142> She plays r00nscaep
22:38 <Ozuzanna> nu she doesnt Dtm
22:38 <Jlun2> @kq
22:38 <Jlun2> YOLO
22:38 <Dtm142> And she's into ponies and stuff
22:38 <Ozuzanna> i told her "you will regret this"
22:38 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:38 <Ozuzanna> and then blacklisted her from my communications 
22:38 -!- HurricaneTeen6900 has left Special:Chat.
22:38 <Jlun2> regret? nah
22:38 <Ciphrius Kane> Give it a week
22:38 <Ozuzanna> nah ciph
22:38 <BrenRS> this is the setup I go with
22:38 <Ozuzanna> i had enough with her shite 
22:38 <Ozuzanna> she probably wont get over me
22:38 <Jlun2> @bren
22:38 <Jlun2> that's overkill isnt it
22:39 <Ozuzanna> the only way she can talk to me would be wikia
22:39 <Kq head> "He told me 'you will regret this.'
22:39 <Kq head> I made him regret living."
22:39 <Kq head> -Vengeance girlfriend to ozu
22:39 <Ozuzanna> and i think she might try that
22:39 <BrenRS> it is when you rage because fight caves is bugged
22:39 <Ozuzanna> lol kq
22:39 <Ozuzanna> maybe ill perm block her acc on MLP wiki for nothing
22:39 -!- HurricaneTeen6900 has joined Special:Chat
22:39 <Jlun2> @bren
22:39 <Jlun2> ok, i use armadyl battlestaff and mage several tiles away from jad
22:39 <Ozuzanna> #power abuse 2k13
22:39 <Kq head> wow ozu, you douche
22:40 <Jlun2> once the healers arrive, i ignore jad, and hit the healers once without abilities
22:40 <Jlun2> @ozu
22:40 <Jlun2> do it ;)
22:40 <Jlun2> inb4demotion
22:40 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
22:40 <BrenRS> Could this be useful for anything?
22:40 <Ozuzanna>
22:40 <Ozuzanna> shitstorm happening over here
22:40 <BrenRS> friend got his name changed lol
22:40 <Jlun2> @bren
22:40 <Jlun2> this way, the healers move into melee range and attack me instead of jad
22:40 <Kq head> Do it and I'll convince her to try to get back with you again which will piss you off ;)
22:40 <Ozuzanna> and watch the talk page update every 5 minutes
22:40 <Jlun2> @bren
22:40 <Jlun2> :o
22:41 <Ozuzanna> lol bren was he called markdonald
22:41 <Ozuzanna> or something
22:41 <Ciphrius Kane> Ah I love it when people think they own talk pages
22:41 <Jlun2> @ozu
22:41 <Jlun2> or inactive for 180 days
22:42 <Ozuzanna> Ciph we have a policy against removing messages 
22:42 <Ozuzanna> without archiving 
22:42 <Dtm142> how come small keys can't be reused in Zelda?
22:42 <Jlun2> @dtm
22:42 <Jlun2> it was abused in the first game
22:42 <Dtm142> And how come all the doors use the same lock?
22:42 <Dtm142> No it wasn't.
22:42 <Jlun2> er...wait
22:42 <Ozuzanna> omg lol
22:42 <Ozuzanna> she got up and started texting me again
22:42 <Dtm142> There's small keys, then the almighty magic key
22:42 <Kq head> because they are made of antimatter
22:43 <Kq head>
22:43 <Jlun2>
22:43 <Jlun2> oh, the keys were taken from one dungeon and used in another :P
22:43 <TonyBest100> Just been watching my brother play AC4, good game :P
22:44 <Jlun2> same can be done in LttP
22:44 <Ciphrius Kane> AC4?  Never heard of that
22:44 <TonyBest100> Assassins Creed 3: Black Flag
22:44 <Ciphrius Kane> Oh do you mean Pirates Creed 4?
22:44 <Ozuzanna> assassins creed 4
22:44 <TonyBest100> 4*
22:44 <TonyBest100> Lol
22:44 <Kq head> Naval Warfare 4: Black Flag
22:45 <Ozuzanna> Doge the Wowtched
22:45 <Ozuzanna> Examine: A vengeful doge corupted by dark such magical
22:45 <Jlun2> ???
22:45 <Kq head> [[Zogre Flesh Eaters|Doge Flesh Eaters]]
22:45 <Ozuzanna> dog parody of [[dharok the wretched]]
22:45 <Ozuzanna> doge*
22:45 <Jlun2> i dont get the joke
22:45 <Kq head> Doge's Requiem
22:46 <Kq head> While Shibe Sleeps
22:46 <Ciphrius Kane> You ever heard of the doge meme Jlun?
22:46 <Jlun2> no
22:46 <Ciphrius Kane> Well there's a picture of a dog and stupid text in differing colours around it
22:47 <Ciphrius Kane> Such as "Such wow"
22:47 <Jlun2> oh great, the dog's dyslexic too
22:47 <Ciphrius Kane> No, just terrible at English
22:48 <TonyBest100>
22:48 <TonyBest100> like that gif
22:48 <Kq head>
22:48 <TonyBest100> :P
22:48 <Ciphrius Kane> I find the meme to be stupid personally
22:48 <Ozuzanna>
22:49 <Jlun2> @kq
22:49 <Jlun2> Reminds me of the now prevalent ad format. It's funny how everyone uses it thinking that it's eye catching, when it just becomes annoying since you see it everywhere
22:50 <Jlun2> kinda like having the uploader's face on the youtube preview images
22:50 <Kq head> that's the point, jlun
22:50 <Kq head> it's those dumb ads
22:51 <Kq head> "dermatologists hate her"
22:51 <Kq head> *insert shit about this 1 easy tip*
22:51 <Jlun2> I really fucking hate how everyone does it to the point that not seeing it is more rare
22:52 <Ozuzanna> "trainers hate him"
22:52 <Ozuzanna> *insert dumbfuck method to get 6 pack in 1 day*
22:52 <Jlun2>
22:52 <Jlun2> i got this in a hard clue 
22:52 <Jlun2> rather odd, but i can update it now
22:52 <Kq head>
22:52 <Ozuzanna> jlun you didnt search the box did you
22:53 -!- BrenRS has left Special:Chat.
22:53 <Ozuzanna> if so ive had it too
22:53 <Kq head> [[A floating table]]
22:53 <Jlun2> @kq
22:53 <Jlun2> if I see that dog in the middle of the road, I'd run it over with glee
22:54 <Jlun2> @ozu
22:54 <Jlun2> clue reads
22:54 <Jlun2> Four blades I have, yet draw no blood; Still I turn my prey to powder. If you are brave, come search my roof; It is there my blades are louder.
22:54 <Ozuzanna>
22:54 <Ozuzanna> look what happened to him
22:54 <Ozuzanna> yeah jlun i had that loads of times
22:55 <Jlun2> @ozu
22:55 <Jlun2> ............huh
22:55 <Jlun2> i kept getting emote clues instead
22:56 <Kq head> i have blades and don't draw blood either
22:56 <Kq head> ever used a knife for cutting stuff that's not living
22:56 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
22:58 <Ciphrius Kane> Last time I used a knife I was cutting off the skin to get to the meat beneath
22:59 <Ciphrius Kane> Was a vegetarian Italian
22:59 <Kq head> last time i used a knife was to cut cake around 30 mins ago
22:59 <Jlun2>
22:59 <Jlun2> oops >.>
23:00 -!- `Omer has joined Special:Chat
23:00 <Dtm142> It's a bit unnerving that my Stat prof doesn't know what a majority is.
23:00 <Dtm142> Majority = 50+ percent
23:01 <Ciphrius Kane> I thought majority = highest percent
23:01 <Dtm142> Less than 50% but more than all the other categories is a plurality.
23:01 <Kq head> that's called a plurality
23:01 <Jlun2> what's his definition, dtm?
23:01 <Kq head> wow ninja'd by 1 second
23:01 -!- `Omer has left Special:Chat.
23:02 <Kq head> dogecrates
23:03 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:03 <Jlun2>
23:03 <Jlun2> why?
23:03 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
23:04 <Jlun2> they seem to be past holiday npcs
23:04 <Ciphrius Kane> Jlun, were they in the 2006 event or just the OSRS event?
23:04 <Kq head> both
23:04 <Dtm142> 2006
23:05 <Kq head> it was my first halloween event
23:05 <Dtm142> OSRS and 2006 event are identical.
23:05 <Ciphrius Kane> In that case they shouldn't be deleted
23:05 <Dtm142> The only difference is the OSRS event gives out other stuff as rewards
23:05 <Dtm142> ie, pumpkins, mask sets, scythe, zombie head
23:05 <Jlun2>
23:05 <Jlun2> tell that to this user please
23:05 <Dtm142> And the black mask (H)
23:06 <Jlun2> he's mass adding {{D}} to all of them for some reason
23:07 <Ozuzanna> i wish my ex would go to sleep
23:07 <Ozuzanna> she keeps trying to ring me
23:07 <Ozuzanna> ._.
23:07 <Jlun2> shut off your phone
23:07 <Ozuzanna> yeah i will soon
23:07 <Ozuzanna> idk why she would ring me at this time though
23:08 <Jlun2> because some people think contributing to society is a bad thing
23:08 <Ozuzanna> and this is why we cant have nice things
23:08 <Dtm142> is she 18+?
23:09 <Ozuzanna> 16
23:09 <Dtm142> And does she only date bronies?
23:09 <Kq head> lel
23:09 <Dtm142> (H)
23:09 <Ozuzanna> dtm
23:09 <Ozuzanna> im the only guy she has ever dated
23:09 <Kq head> ozu are you happy about what you've done
23:09 <Kq head> ending your relationship on an angry whim
23:09 <Ozuzanna> recently 2 guys have hit on her though
23:09 <Dtm142> You can still have ground rules.
23:09 <Ozuzanna> inb4 shes with one of them
23:09 <Jlun2> @dtm
23:09 <Jlun2>
23:09 <Jlun2> ;)
23:09 <Dtm142> For example, I only date people with the same HIV status as me
23:09 <Dtm142> And who are 18+
23:10 <Dtm142> The number of people I've actually dated is irrelevant to those two facts.
23:10 <Jlun2> @dtm
23:10 <Jlun2>
23:10 <Jlun2> what about people with mutliple strains of it?
23:11 <Dtm142> yikes
23:11 <Ozuzanna> HIV came from some kind of primate 
23:11 <Dtm142> that means you can get it again if you're positive
23:11 <Ozuzanna> does that mean how it spread to humans is when a guy tried fucking one of them
23:11 <Kq head> there's other ways to spread it lol
23:11 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
23:11 <Kq head> but probably
23:11 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:11 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
23:11 <Kq head> i wouldn't be surprised
23:11 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
23:12 <Dtm142> meaning that if you have it, your best bet is to completely cease all at-risk behaviours and wait until they find a cure
23:12 <Ozuzanna> does he look like a bitch?
23:12 <Kq head> what
23:12 <Jlun2> or have superior DNA, dtm
23:12 <Jlun2> 
23:12 <Dtm142> (which they probably will before you die from it, if you contracted it recently)
23:12 <Ozuzanna> i said what does marcellous wallace look like
23:12 <Kq head> a bitch
23:13 <Ozuzanna> "dude you just said wh - *gets shot*"
23:13 <Ozuzanna> "SHUT UP BITCH"
23:13 <Jlun2> but i wouldn't risk it regardless of my genes
23:13 <Kq head> genetics are annoying
23:13 <Kq head> they make my pokemon inferior
23:13 <Ozuzanna> genetics are annoying
23:13 <Ozuzanna> this is why we have mewtwo(s)
23:13 <Jlun2> and genesects
23:13 <Kq head> genesect is not genetics tbh
23:14 <Ozuzanna> technoblast is a shitty judgement
23:14 <Ozuzanna> why does genesect suck so bad
23:14 <Kq head> it doesn't
23:14 <Jlun2> @kq
23:14 <Jlun2> it's a slightly modified fossil bug
23:14 <Kq head> genesect is actually really deadly, his signature move is just bad
23:14 <Dtm142>
23:14 <Dtm142> :3
23:14 <Kq head> flamethrower, ice beam, thunderbolt
23:14 <Kq head> all the moves you'll ever need
23:14 <Kq head> right there on 1 pokemon
23:14 <Ozuzanna> gyarados has that too
23:15 <Kq head> gyarados has shit sp atk
23:15 <Ozuzanna> nothing special :|
23:15 <Kq head> so gyarados can't abuse it
23:15 <Jlun2> gyarados's typing sucks
23:15 <Jlun2> water/flying? wtf 
23:15 <Kq head> as much as gyarados can abuse waterfall, earthquake etc.
23:15 <Ozuzanna> gengar
23:15 <Ozuzanna> can learn thunderbolt flamethrower
23:15 <Kq head> well yeah ofc gengar is amazing
23:15 <Ozuzanna> idk about ice beam
23:15 <Kq head> nop
23:16 <Kq head> octillery can learn flamethrower/ice beam...
23:16 <Kq head> ...too bad he is slow and dies too easy
23:16 <Ozuzanna> btw
23:16 <Ozuzanna> in gen 1 i had a kabutops with absorb
23:16 <Ozuzanna> lvl 100
23:16 <Jlun2> so?
23:16 <Ozuzanna> it didnt learn mega drain
23:16 <Kq head> lol
23:16 <Ozuzanna> and giga drain comes out in g2
23:16 <Jlun2> you used gltiches
23:16 <Ozuzanna> no
23:16 <Ozuzanna> not in g1
23:16 <Jlun2> i meant getting to lvl 100
23:16 <Ozuzanna> no i did elite 4
23:16 <Ozuzanna> constantly
23:16 <Kq head> was grass physical or special in gen 1 i cant remember
23:16 <Jlun2> ......
23:16 <Jlun2> why??
23:17 <Ozuzanna> special
23:17 <Ozuzanna> @jlun because missingno is too mainstream
23:17 <Jlun2> just dupe 99 rare candies = 100
23:17 <Jlun2> or heck use trainer fly glitch
23:17 <Ozuzanna> jlun i did missingno for mewtwos though
23:17 <Ozuzanna> and did mew glitch
23:17 <Kq head> i never did missingno
23:17 <Kq head> #purist
23:17 <Jlun2> the 100% run used trainer fly and growl 6 times to get lvl 100
23:18 <Ozuzanna> thats glitching
23:18 <Jlun2> well, it's more of trainer teleport, but yea, at level 1, gaining xp gltiches up the game
23:19 <Ozuzanna> jlun if you have mewtwos without duping in gen 1 or trading it meant you were a pokemon master
23:19 <Ozuzanna> 6 mewtwos for elite four all level 100 np
23:19 <Jlun2> get mew
23:19 <Ozuzanna> mew i bad stats
23:19 <Jlun2> or just use trainer fly glitch
23:19 <Ozuzanna> is
23:19 <Ozuzanna> lol
23:20 <Ozuzanna> on my pokemon yellow my pc'ed pokemon have been in there for over 10 year now
23:20 <Ozuzanna> inb4 starved
23:20 <Jlun2> at the end of the run, the TASers used a series of trainer fly + old man glitch to get the last several pokes
23:20 <Kq head> i know a good video about that ozu
23:20 <Kq head> but it's probably nsfw
23:20 <Ozuzanna> trainer fly + old man = missingno
23:20 <Ozuzanna> kq you mean pokemon hoarder
23:20 <Jlun2> depends on name
23:20 <Jlun2> just look at the tas
23:20 <Jlun2> btw
23:21 <Ozuzanna> the old man glitch is what determines missingno
23:21 <Jlun2> @ozu
23:21 <Jlun2>
23:21 <Ozuzanna> shame they didnt patch missingno in yellow
23:21 <Jlun2>
23:21 <Jlun2> "To overcome this difficulty, we used a bot that took all pokemon data in the game from wild encounters and trainer battles and ran a simulation of their stats to find which pokémon they triggered, with this it was significantly easier to plan things out, we found a lot that could be glitched by careful manipulation of the DVs. However, the situation remained the same for pokemon with very high IDs. The standard mathod people use for this is to raise a pokemon until it has the necessary stats, let a Ditto transform into it and do the glitch. This, however, is slow, our alternative here is to carefully choose the protagonist's name so that it generates hard to get pokemon with the Old Man glitch. Here, ?z generates a L230 Oddish, which, with the right DVs can be used to glitch a Machamp, cr gives a L162 Squirtle that's used to glitch a Porygon and EV generates a L131 Alakazam that's used to glitch an Ekans."
23:21 <Ryan PM> my eyes
23:22 <Jlun2>
23:22 <Jlun2> the TAS
23:22 <Jlun2> old man glitch was used 3 times
23:22 <Jlun2> rest were trainer flied
23:22 <Ozuzanna> jlun
23:22 <Ozuzanna> why didnt he make it so he could get mewtwo
23:22 <Jlun2> he got mewtwo by noclipping to the dungeon
23:23 <Ozuzanna> lol
23:23 <Jlun2> watch the tas pls
23:23 <Ozuzanna> easier to do the missingno glitch
23:23 <Jlun2> @ozu
23:23 <Jlun2> yes, but it s a TAS, so real life luck doesnt apply
23:23 <Ozuzanna> also isnt noclipping cheating
23:23 <Ozuzanna> did he use a cheat code or what
23:23 <Jlun2> its a glitch >.>
23:24 <Jlun2> read the submission text
23:24 <Jlun2> "Walk through walls glitch
23:24 <Jlun2> Developed by hanzou, this is the most sequence breaking glitch in the run. It's a variation of the Glitch City bug, but much more useful. First, enter Safari Zone, try to leave it and say No when the clerk asks if you want to leave. Save and reset the game, when you try to leave the clerk will think you're trying to get in and ask if you want to enter. Say No again and leave it. Now, you're still under the 500 step counter, you just can't see it and will be called back by the P.A. when it runs out. The key here is to get ding-dong'ed mid-air, while you're jumping off a ledge. When you get called back, you can walk through walls. However, upon exiting the building, you'll lose that ability. The solution is to faint from poison inside there, you respawn at a Pokecenter and can walk though walls in the overworld. However, when you enter a house or face a trainer you lose that ability, so careful planning is needed."
23:24 <Jlun2> and yes, it works
23:24 <Jlun2> I have the actual game irl btw :P
23:25 <Ozuzanna> ciph i think you're right
23:25 <Ozuzanna> she will come crawling back
23:25 <Jlun2>
23:25 <Jlun2> dafuq
23:25 <Ozuzanna> sexy @ Jlunb
23:25 <Ozuzanna> jlun
23:26 <Jlun2> I'll split it 
23:26 <Ozuzanna> [[2007:Amulet of fury]]
23:26 <Ozuzanna> jlun see the guy wearing the fury?
23:26 <Ozuzanna> thats my sexy char
23:27 <Jlun2> aren't tokkul only 300k there?
23:27 <Ozuzanna>
23:27 <Ozuzanna> spine overwrited my thing lol
23:28 <Ozuzanna> [[2007:Infinity boots]]
23:28 <Ozuzanna> [[2007:Verac's helm]]
23:28 <Ozuzanna> yey the infin boots is still mine
23:29 <Ryan PM> was it a bad idea to trade purple for white back during the cryptic cluefest?
23:29 <Ozuzanna> idk
23:29 <Ozuzanna> did purple become expensive in 07
23:30 <Ozuzanna> iirc it was the 3rd most expensive when i played a few month ago
23:30 <Ryan PM> seems to be the rarest
23:30 <Ozuzanna> behind blue and white
23:30 <Ozuzanna> pc on purple phat atm?
23:30 <Jlun2> ?
23:30 <Ozuzanna> in 07
23:30 <Jlun2> oh
23:30 <Ozuzanna> whats ge price for it
23:31 <Ozuzanna> 07 need to make ge
23:31 <Ozuzanna> so we can use coinshare :/
23:31 <Ozuzanna> oh shit my gf loved 1D
23:32 <Ozuzanna> NOPE you arent making up with me
23:32 <Ozuzanna> get away
23:32 -!- HurricaneTeen6900 has left Special:Chat.
23:33 <Jlun2> [[banana sapling]]
23:35 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:39 <Jlun2> how lucky is it that I just so happen to collect stackables like seeds and crap? :P